


AN E MR

HENAMRNEESMUE, TETME
Em%ﬁﬂ#oﬁﬂﬁﬁgfﬁﬁﬁﬁﬁ
AR

o RULITKAZRHMEMIRE

o RENRE

o RULITIRIEIRE SR EFHIRE

Eitt, BZREERERE MMEEM
THUART I SERE B A B AR F B0

HADTREUL T REEAEE, il
RAENREEIHEEENE M
www.heidenhain.com.cn:

o AEMEAAERIDES

o FEFREMIRRE A ERIDES
o HEEBPEMIRIR B A ERIDES
o fiekkimiDes

o RARIRGHRIDZS

o HLZLNMRABTFNCEIZHIR
o ZFBTFHE

o BENIIERY

WAXBELAMR ZRATRERSNE

BENYSERE, HEVAEE:

o FESETURINEBMEFRE

o PCBHEEEIRAZAM]

o BREERMIRE, FINMIxFaEMt
BENATIR, MNTHERISE R
T EFTTHRIER

o ERENR

o MEMMELERMN. NESHRMHE
BENEIRE

o ERENNUERENZE

ML

AN E Lt R eE e RS R &0
Bk, S RARESK B AR AR,
HAXBLAMRORTEEERER
Lo Eit, MHRELHAMREOSHEE,
W R R E T HE AR ST,

LtEAELUFIFABIE IR, FrE BT
WRALI T BB Lo

ST 312X 2 B1BY7am (R LA ST I ET B 3Y
HIHEZR R /o

BX/TmATEEatRE (1SO, ENF)
R FE KRB 7 o

) esme:

B XN B O 4iR BAA

—RERER, BENEERFIEEHE
Ot (ID 1078628-xx) o

BXELER, BB BLMELER
(ID 1206103-xx) o



BH=

=
BAFREEHR 2
FERiEE 2

BRER
MERE 3
AR 12
WERE 14
T OE S 17
—RER= B 21
TEERERE 22

SWAMUENE

LIC 4113, LIC4193

LIC 4115, LIC4195

LIC 4117, LIC4197

LIC 4119, LIC4199

LIC 4119FS ooy
(S

LIC 3117, LIC3197

LIC 3119, LIC3199

LIC 2117, LIC 2197

LIC 2119, LIC2199

EHEE LIP 382
LIP 211, LIP 281, LIP 291
LIP 6071, LIP 6081
LIF 471, LIF 481
BIERE LIDA 473, LIDA 483

LIDA 475, LIDA 485

LIDA 477, LIDA 487

LIDA 479, LIDA 489

LIDA 277, LIDA 287

LIDA 279, LIDA 289

“HESTNE

PP 281R

#0

RiAisig &

EOBFREEg




prisicti-fey
BT\ RbD 83

@y ENE
LICHAREL A MR AENNUENE
AR, SAMETEA28 mHRIF

BEASIFRREARR
ERENBIR AN MRER TR EFR
EVA. IRATSETNBEETIFR
B, AMRGIUACIHRER, FEEFEN
MREVEMIIH BT, BAF5HRE
XEZMANER, BEZER, BERNAET
BHIEZMR “BRARER" &

LIC 4113VAILIC 4193 VE L MR 4EFRE
BTSETENE, EZER, BESIE
MEY “FRiES” &Rl

HERE EFfiRESN
BEER B
LIC 4100 +1um? | <0275 um/ | BEESURBREARMR, 4
BeraE +3pum 10 mm EREA LHAREEEE
+5um
+5um <+0.750 um/ | BNRFENBFTHHAIL
50 mm
(HBE)
+3um <X0.750 um/ | BINREBFNBFTHHEE
+5 umz) 50 mm
+15um? | (saEE)
+3um <£0.750 um/ | MR, MEEREER L
+15 um3) 50 mm
(HBE)
LIC 3100 +15um? | <£0.750 pm/ | SRR EENEERHE
B 50 mm AR ElE
(HBIE)
MR, METERERL
LIC 2100 +15um - BHREFENBRIHEE
ST R
+15pm - MR, MEERERL
MEKE (ML) 3451640 mm
JMEKE (ML) 31240 mmmEEK



HApiRE MEKE O BS pag]
+20nm 240 mm%E EnDat 2.2 LIC 4113 24
3040 mm LIC 4113V
2) LIC 4193
LIC 4193V
+20nm 140 mmZE EnDat 2.2 LIC 4115 26
28440 mm
5) LIC 4195
+20 nm 240 mmZE EnDat 2.2 LIC 4117 28
6040 mm
5) LIC 4197
+20nm 70 mm=E EnDat 2.2 LIC 4119 30
1020 mm
5) LIC 4199
70 mm=E EnDat 2.2 LIC 4119 32
1820 mm
+100 nm = EnDat 2.2 LIC 3117 34
10 000 mm
5) LIC 3197
EnDat 2.2 LIC 3119
5) LIC 3199
+2 um 120 mm=E EnDat 2.2 LIC 2117 38
3020 mm
9) LIC 2197
2 um 120mmZ%E EnDat 2.2 LIC 2119 40
3020 mm
5) LIC 2199

3) e F R TA N K2 EMEF N £5 um
gﬁﬁ%mgu%¥%ﬁ

AP, =F, WF, &I

|

LIC 41x3

LIC 41x5

LIC 41x7

LIC 31x9

LIC 21x7

LIC 21x9



prinieti-fed
e JmiD2s

BERE

LIPS EL MR R B 2%
MELHE., SHENSESRE, AEA
N AT, MEEENOPTODURE
{Iy¢t. LIP 211F0LIP 291 B &3¢t R &
HAEEER. Alt, EZEEESHER
BELAW RSt S, EitETheeigd
PDHESHIERMNUEE. SFHEEEL
WMR—#, BE1SE SHELTR S,

=HaEE

LIFSA B MR RB TS aEERE,
MEEEHNSUPRADURYEHE, HIFSES
BENSESRE, 575 TRE, HS
PRAIFFRFEITHM, FHESHILIF 481V
TRTFESER EONSESENA
(BEBHN “FREE” BH

RiEEE
LIDAMARBELAMRIRIT BT aRIE
&, mREREIALO /s, ZMREHFNE
HiF5% T REHMERE. SRz aI itk
%, GINMRE. MBI AR
METALLURY¢ . BRIHPRILFF Ko

ZHNEHMR
PPt RETMIZE B E AT 5.
FIDIADURT Z4I3E M T mE — 4 e tfo
Fitt, ATMEFEHPIUE.

HEizE BEFEMRERR
ey | amEE
LIP +0.5um> | < £0.075 um/ | ZerodurlgIEM ALK, gk
BEEE 5mm EE7E RREVIERE
+1um? | <+0.125 um/ | ZerodurlFEEBEHXMR,
+3um 5mm FRRERTE
+1um® | < £0.175 um/ | ZerodurlF IR E IR KR,
+3um 5mm FEEEE HRAREREE
LIF +1um® | <40.175 um/ | ZeroduriF B A HIFIE KR,
=fEE +3um 5mm hEEEIE SRR EE
+1pm® | <+0.225 um/ | Zeroduri BRI AR,
+3um 5mm FIPRECIMETHEFERELEE E
LIDA +1um? | < +0.275 um/ | WEEESHEXMR,
BFsEshiEEM +3um 10 mm MEEERE@LE
RKNEKE +5um
+5um <+0.750 um/ | BNRFENBTHHAE
50 mm
(BREYE)
+3um? | < £0.750 um/ | BRRH SN BERHETE
+5um 50 mm
+15um® | (saEE)
+3um? | < +0.750 um/ | MR, MEERETLE
+15 um6) 50 mm
(BREUE)
+15pum = BNRBENBFRRPHFETE
+15um = MR, METERER L
PP +£2pum - WS, @REMESET

“HERTNE

NEEAEEER, FHRERER
MFHCNEKE/MNETE, AHZEREM

VI mBERRTHNEKE <1 m (BEZR)
; MEKEAR1020 mmE§1040 mm
)




HApDiRE =S EE | MEKE O BS ]
+0.01 nm 0.128 um| 70mmZE | ~_1Vpp | LIP382 |42
270 mm
+04nm” | 0.512um|20mmZE | EnDat2.2 |LIP211 |44
3040 mm
~_ 1Vpp | LIP281
%BFlai | LIP 291
5’%
- 4 um 20mmZE |MJTTL | LIP60T71 |46
3040 mm
+4nm ~_ 1Vpp | LIP 6081
- 4 um 70 mmZE MATTL |LIF171 | =&
3040 mm? =8
+12 nm N~ 1Vpp | LIF181
- 4um 70mmZE |[TLITTL |LIF471 |48
1640 mm
+12 nm ~_ 1Vpp | LIF481
LIF 481V
- 20um | 240mmZ |MUJTTL | LIDA473]50
3040 mm
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 483
- 20um |140mmZE |[MUTTL | LIDA475] 52
30040 mm
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 485
- 20um | 240mmZE |[MUJTTL |LIDA477]54
6040 mm
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 487
- 20um | E MJTTL | LIDA4T79]|56
6000 mm?
+45 nm ~_ 1Vpp | LIDA 489
- 200um | & MJTTL | LIDA277] 58
10000 mm®
+2 um ~_ 1Vpp | LIDA 287
- 200pm | E MJTTL | LIDA279| 60
10000 mm®
+2 um ~_ 1Vpp | LIDA 289
+12 nm” 4um WEEE: [~ 1Vpp |PP281 |62
68x 68 mm?

5

®© N O

9

MEKEIX1640 mm
{XFRRobaxI¥IEME, MEKEIX1640 mm

) (2R ZerodurliEraE, MEKEIX1020 mm
) e F BRI T M KR EMEE I +5 um
;mﬁﬁﬂﬁmﬁ¥%%
)

LIP 382

LIP 281

LIP 6081

LIF 481

LIDA 489

F - ey
T e e by
; m .
L]

LIDA 287




= R
MEE A

BREIXCF B R S 4R3 2RA0E
B ARZIZ, WA, XL
ZERIRRINMEE £, WTFAKERN
MR, BWHEERHRER,

BRI AT AU TR RN ZITZHE

e METALLUR: /S#HEEEEEM
&, BEYHAEE: 20 um

e SUPRADURABMIJEME: JF=4FmiE
Hh; HBoepuUSHEES); HEMREE. FiEd
8 um

o OPTODURMEMU M : KF=4FEE
M, BEktitee; HAEHE: B
2um

e TITANIDARNLY¢HE: BEmtAY, XF
ZHEMREMAE RO IERE; AR
8 um

B/ VRSN, BiZ T Z2IHBICiRE
MRHASEMENIIIE. REamhE
mhESHXBERSREAMS I EA
AR,

SRR BRI QB EFIRRE L
HHLE,

LN EIE

XN EER IR B RS 2R TE @ FE AT
I EMR MR B EH R HELE SRR
FERIR, TRBHHITSERIEZ
1215, EXUEESHNERE EREH
AN, EHARFENARDAM. [FBiR
I EZNESHITADEMMEE,
RIEZOMAE, TERAENEERES,

S XELAMRBSM

B AHEHINE 2RSS (FIENLIC 411x)



=N

1SN SRR B A AR, &
SHEEERFREEEH (NEPE
H) REUERES. BTFBARENSE
RAWEMEE, B, WEEEHRFSIH
RH—BEQZH, TAMRLE, BS
ERMENENIERE—MESEAHED
Ry, Bk, ERIEXNSE QRisERR
HEIRINERNSE Q[El, NERHET
2EREZ,

=]

ARNEENERT, FJREFEREIRK
MESTEBEZ AT IR E L
BEQOE" B, FEBENMR
SRR HIEREIBSE R, S EN
EEERBRFEEHE. FILLRFTEHHE
K, —BEBIWMEBSE LG, B4R
%?%ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ%%ﬁﬁ%(%?

NTFEERELESE AR, HESRE
WHEFE “C" (fIZLIF 181C) o

SHFERREEE R, EWEE QR
BRAENSE SENT BT AT
="

P1 = (abs R-sgn R-1) x2ﬁ+ (sgn R—sgn D) x abszﬂ
N
R=2xMgrr-N
He:
P1 =% 1BIENSEAME, E5A N =FWIEESETRENENILEE,
HA%L =SEH (WTR)
abs = 43H& D =iEmhAME (+1%-1) . FEHFHLE
Ginnh (EMRER) FF+1
sgn = KEFS (417 5 “-17)
Mrr = BT NS E REIRES AR
EEXE LRV
ESHAR | BIEEHN, wmKIBEN
BAESAMEK | EE
LIF 1x1C 4 um 5000 20 mm
LIDA4x3C | 20 um 1000 20 mm
10.02 | 10.04
o o >(3
I <

ETANHEEBRSSE Rpg 80 (FI5ILIDA

4x3C)



JeER AT

BIRNBIAZBAMRR A BARRE,
FCERPEA RN, EILTESR. Xt
BB LRI E R AR, A
EAERMAK, EREHLHESHESEB
FEEL

MEEERMEER ), FEBEPENETSI
KHTE, BEXEACMR AR
R

o FRIGFHBFEIEAT 10 pmZ=E200 umHAgH
i)

o FHHERIERTMEES umBEE /)W
EERIE

10

RS RIE
Bt B Gt RIER A BN A S
S WMREEAER SRR B S e
FRIRILABSYZRN, FAEBARAI (A )95
&, MIERNERER IR /iR
MEHBRT LA Rt #

LRI EMEY, R —ERIE
FRRIBA/EEEE X, EiziGEMEEER
MLERE S, HARA X IE TR,
NSEHITIAR: ERREEXTTTRT, LR
g, NR—EZAMIMES S —K M E
RYIREENTTS, FETAmid, FEBAMRNX
LR TR LR BES. FHEMINT
BREERIAR R ERmEES. X
WS SRIMEE /)N, FEEIES R E
RYBIEER)N, AEM™, RARGHEE
EBEREDERAARANRENE, &/
EEAIKR10 umo

LICFILIDARFIE L MR A M R HER
#,

ESEH
360°FEEFFH

loe ‘
|

N NS
/‘

(
\

I = lgge° ~- I270°

90° "

il

A

N
S N

LIRS

\
\
\
\
\

@— LEDSR

MREM LR EIFERIERN B (LIDA 400)




LR E UL EZERES (e,

looes l180°Hln70°) >, HEEIEBHIABMIE

H0° B F A, XETMESFIAH
IHMTFEL, Ak, FEbRET
1THhERE, ERRKRABIEICEFA

REHESIIMR, XHRESEIT
FEL,

FETORERHIX/ YT ER, XRRES
FREFINE, BRRHESERAS
OB, REEREHRESIENRRZ
UEIREMY, FRtEEZMNELS

o BRI FHEESRE, ©

T EREAZ L, AR
- T N
AT ON
AR
NN )

- it [T [

HWHESX/YE

FisERE
FHRERERF ABA BTSN
RTFFERUZNENES,

MM E N NE R EFERARE
FABEEER0.2 umMMIR %, HAIH 2
PR, HiE S MRMEEER,

EESTR AL

FOREBI FHEHBIRETY, IR LTH IR
IEPAR=3RYE: +1. 0F0-1o JHMARFRTT
SYRYYCRE R STRITT A+ 1A -1 oR
SRAVER, XMRICEMBEABGIN
M ERARE, B—RWITSMTL, B
FER=3t, HUFRNAESTEE
fRo FEEBMRIX R TR RAL LR EBIE

So

L SEEBEZ B EEEY, £7
SEREFEARMUE: Bd—MREERRE
—ROTENREFELETS ) LS — P FCROK
&, MA—RISHCREE AR RS
— MR K. ATXMRIEEFBOA
MEAEELRETS, XMRABIUABIIL
BRI, BRER, BWEE—
MREERT S B ME S AR,

TR B9MEEREY)N, BI408 um. 4 um
HEF /), HAMESEXRESRIER,
BEHITEEMAS. Eit, XEXHRYF
AERFNNELBNSHEENAE, HA
HWHEKRANTEREER,

LIP. LIFFIPPE& MR AT 5HE
Rig,

I8F5!

RN
ERARRAI YR

FHNERES BN BTIE K

11



BREIXABNMARBELAMRIFSER
TEERMBENR. REVMLEESHTT
LAY, EXLEAMRIBERERISES,
?‘;;:g%ﬁt FOKBRENE, MARERS

misEEE IR
ERENXMANEEARNZEL MRS
BENTEIENGRIE. BEXMANE
SKHXMRRARGABRIE, HE—MK
BREnERAEEsS. IEEELNE
S (FlaNREI PN FIRENH S
,EE/TﬁEx) Qs ﬁi%gi; ES]lid
LEMZMPARES. REXENSHRIE
AL ESRENRE, BERBMEMUR
2R, XE&(E TJB—JL,{WF‘/FHWEMJ\
BIESABRMAEIRETN AR,

MR, KEFREHETITEEMRIEXTTERAE
Btt, IRIBSRMRR, ZIIaeEE ] LU
BHMREM, LIDA 400F1LIF 4004 E 4D
b, XEmFER AT E M EEERRE A
S (145 mm?) , LIC 41001440
Ith, EHEFALS.5 mm2, BMEITED
NEH. EIRIBER©KIE. FERE3 mm
PUARBAGE SRR SR T XE MR, 1%
FMRIMERHESFREES. UEHEIRER
TRTFHMRBESLETNIREE,

LIDA. LIFFILIP 6000E £ it R BLiE1E X
HSP 1.0/ SR E AASICA RS,
ASICEL IS MAEE S HL et
=SS IRENEM. MRAEBEINEE
HESESHIESEER], ASICIRELED
TN, BMEESREMNESIE
T, BEELEDIRRMEIt I FAREE
BEIREKTE, FHitt, SEREEMDIRENG
BIRE IR/,

12

FHEED we  wEd  hEY
A 1.2
>& 1.0 v
o 0.8
i
» 0.6
qu 0.4
0.2
0
0 40 60 80 100 120
{fIE, mm »
- 1
m
2
=
L o -
E ) TN
w8 | ) \ / \
/ \ 100 nm / \
/ \ 50 nm / Y \
-50 nm i
-100 nm
— THSP 1.0 54 EASIC
— JEHSP 1.0{5 5% I2ASIC
1),2) = EHO 2 mm &S BRZIK—3 Vg2 22
SSRMMERESHENOESIEE, SAE/RAR5AHSP 1052 M BASICH A A RIELR




I El AR A0 2 B
HMARNELAMRBTEEWER, NE
BRI SR NRIR. Ak, B8
X AT BRI T2 E R HE REm
R,

OPTODURFISUPRADURI ZH, AEx
FEEEINERE. NAHIEAT =481
Fetth, RENSEEERENEERLE,

I AERBRENMIRITS
HEMFHFAMETALLURT ZHli&E, R
NERE LBEFE—RRIE, KIB LR
LRit. RTEEMNEMK, XERLEF
#ERALE, SCERIERHOPTODUR. SUPRADUR
BUMETALLURJEHI & B RIS REDE
HiR, AMTHZARE, kL. YK

ﬁﬁ%%ﬁﬁ%ﬁt,ﬂkﬁ%%%ﬂ#
r"%" o

ERANREQE

=S AR N —RR I ERIFIEL S WA
MRBREAEG ) XE/MBILTE
EREMBY. MRBEMNELE0.1mm,
TR SBIESRA50%,. BRFHHR
RAFHAEREMNERGEERIE
MR ERABEFBRRBERR, RER
SEAR), HATKANTEAE,

BRX QBRI A N EL AR REIR
ERNELESERMEE. 5527
R5EkEE X MBRiRE (35

) WMESRENZIM+IERN. TIEH
i8], HSP 1.0#—FRREESHIRIEEMN
FRREM. B XMIEE R & HLIDA 40070
i?%%ﬂ%%REﬁ@@%%%E@ﬁ

OPTODUR
SUPRADUR

METALLUR

BHE

Y V. Y V. Z Y Z Y Y
Ty ey ey
AR AN AN A A AT A A
AR Y AN A
7 7 7 7 7 7
AR AN AW D WA L
/% /% /% /% /% /% /% /% 7

BEXE
I A I —
FRAEE
A 120% —
S 100 : \\\‘5-
- 6 ! ———
m | —
E  80% ;
o
[Iln} 60%
| TRNE

40% 3 (f5I%0LIDA 403/409)

20%

0%

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

—_— = AEEAE (RFHSP 1.0) o -
—— = T{FHHia (FHSP LO) HIHEEIR, Simm e

120% - - L
A : | :
K 100% -\’\
B oso% : : ~—
= 1 1
o |
im  60%
RENE :
40% 1 —4:% — LIF400 %— -
20%
0% - .
0.8 0.9 1 11 12

— = RAEHAIE (RAIHSP 1.0)

—— = T{EfAia) (AHSP 1.0) MR, ffimm >

13



MEFFE

BANEREFERRT

o JtMERE,

o JLMEMARE,

b ?3%5%%}

o (ESIEBRFEHEREM

o KMRENRNNLEF R

AR XEERZAD NG ERIGRHIEIR
EMNABRAXNER, MTERIRSHR
SHRE, UNGEERESTARTHNE—
Tl

HEAMRUEIRE
BEAMR B RE0E
o« MWEEEHHE,

o« BHKERE,

s NEESRE,

MEREANEE
MERERETEEURT

o B —EUEMMEEE X,

o UM S HE(RIKIERE R,
o MR AERRE M,

TEER GRS ERFIMEIBLIRER A
BT, TFEEEMT, BHEEFHE
HELNE W EIRE, HFHEIZEE, T
BAZEHEEET 55 EHIEIEHE,
Fltt, H5IRET 0,

1BEFRaRE T —KEIKEEEAN
BEIREN LR, X FIHHAMN, T8
HEEXBIER & eI R4 IR,

MIEE
ADBEETEZUTEREM
o SSEAHAN,

o B —EUEMMEEE X,
c HMBIERE,

o (RSN, &

o ESAERE,

H A A E LRI EEEHTE,
HEFAS IRENRA AR BuXT, FHE
ORI A MR HE X EFigEs (130
EIB741) JWist, ZRABFRSMERES
IEE, HIFHEFERARSH T,

FERISEmEENESNEF, ANIRE
TR Ko ZIREERB R K,
EREEHIIF PRI LHAE,

HIHEE

N

B RREE

A +U = = = =
B i e e T T R T

B

h o Bz o~

U - = -

 ESiRE

S O e R O

UEIRE »
 C
~~

ARVEAVAR

14

fHldooooobooooo|lboooodooooad
0 ML A - EERY
g » $ 360°EBF
I!IIE B a ¢ ” A N N

\ ra N
- \~

i g »




UEESEE

UEESBREE—MENLRL, /HSBF
AIFNNAIEIRE, BUEEDH, KR
U EESTREN—EMEDIH D NEH,

UEESBRERNNRTFUBERHAE
ESAEFE. EE—ENEIERA
HE, HRY%EF@IRMSERT.

EREEHITFR, UEESBRERZMEE
EHRBEERE .

SHRAAXNIEIRE

T ENBRANRDE, BRDBRE
TENRAT™ ER IR S BEIE, &
HBH AR ERDRIEENIERE. »
EEERRERE, MAUNEAE RS R
ESHES S

FeMER

T REBEER L RALERRIRE. IR
ERELTEEANTENTE L, AJARE
Tz (10, REEIINIEREL) -

REME
MRELAMRREREZRITNERSE
A EIREFETERM, IRATRER
miRE, AMREFREFVRBEL
HEIFEBEMNE. SITHRLERT
TFNERSH.

i E{ESER

fIEIRE »

RMS

|

BtiEl > EBRE >

zh

AREEEAMRIEER, FATEL
FMRAZFER5RIURED. AL, &IF
ML EmENARLEE. RBEVKRID
fro HEANAMRAATREET OEMHE
BECHAF.

R RZ I

MEGRERN, TRBELIMRZE
TS RMN,

15



B EIDRE

BREXELAMRELSHI2EHITHEE
FTHRER I,

EXREEEPHREBLAMRAGE, &
RERGNEN B XEEIEE EFHIRE X
KESCHEIIRE, LRERERESHHEN
BUEIRE,

FENESHERS MR RDERT
BRGEEFRERVER, BREIRER
i B R E PR QIR A AE IR
E3K, BIWIEN 1SO 9001HE K,

LIPAIPPE £t RIEFE I E B R IC R
EEELUEIRE. BHRENESHM
MEFHEME
mEEEE
KEBLMRERERE 20 °Co 1
EEPIERPUEBIRENERTZEE,

16

Positionsabweichung F [um]

FPosition error F um]

a3

20
1.0

e
A8
-2n

)

o s

Die Messkurve zeigt die Mitielwerte der Positionsabweichungen
aus Vorwirts- und Riickwértsmessung.

Positionsabweichung F des MaBstab: F = Pos,, ~ Pos,

| innerhalb 670 mm

= Messposition der Messmaschine
lessposition des Mafistab

| £030um

308 400 S0

Messposition Pos, [mm] / Measured position Pos Imm]

The error curve shows the mean values of the position errors from
measurements in forward and backward direction.

Position error F of the scale: F = Fos,, - Pos,
s, = position measured by the measuring machine
position measured by the scale

|| within 670 mm | 2030um |

Ug,, = 0,040 pm + 0,400 10 - L (L = Lénge des Messintervalls) Uy, =0.040 um +0.400-10° - L (L = nterval length)

Messschritt 1000 pm Measurement step 1000 pym
Erster bei 3350 mm First reference pulse at measured position 335.0mm
Relative Luftfeuchtigkeit max.50% Relative humidity max. 50%

Dieser Mafstab wurde unter den strengen
HEIDENHAIN-Qualitétsnormen hergestellt und geprif.

bei einer

Die
wvon 20 °C innerhalb der Genauigkeitsklasse + 1,0 um.

This scale has been manufactured and inspected in accordance with
the stringent quality standards of HEIDENHAIN.
The position erfor at a reference temperature of 20 °C lies within
the accuracy grade = 1.0 um.

Jodstabilisierter He-Ne Laser 40151 PTB 11
WasserTripelpunktzelle
Gallium-Schmelzpunktzelle

Barometer

Luftfeuchtemessgerst

61PTB 10

62 PTB 10

AB590 D-K-15092-01-00 2012-12
0230 DKD-K-30601 2012-11

lodine-stabilized He-Ne Laser 40151 PTB 11

Water triple point cell 61PTB 10
Gallum melting point cell 62 PTB 10

Pressure gauge /A6590 D-K-15092-01-00 2012-12
Hygrometer 0230 DKD-K-30601 2012-11

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH - 83301 Traunreut, Germany

- www.heidenhain.de - Telefon: +49 8669 31-0 - Fax: +49 8669 5061

28.01.2014

' T

K

by




1R A S NI
BEJEMR

A NE LR M SR RERk

MELAMRIRT, ENENRSNE

ARELESTE—E. B, VIKRMIRITZ

TR R LA T K

o MARSMBIKIT IR FRAMREIRE
ERERMERAZRER
(BREASH)

o MR ZEEmLIHEFEEZRK

* NAEERBEMEKE MR, ©AA
REREE

FMRIRZs
BN AT SN A RN ARG E
EREHABN RIS R.

LIP 201

LIP 6001

LIC 4003
IMEFEAREREREEETER L.
BB E XS,

LIC 41x3FILIP 60x1HG4E 14

pre ID 1176458-01
P SR RS ID 1176475-01
BlEa ID 1176441-01
o=yl ID 1180444-01
W EE ID 1180450-01
HEEIDESE ID 1176444-01
LIP 6001

LIF 401

LIDA 403

LIC 4003

Jeit RR B FAPRECIMET &5 iR B HE AL 45 1E
REE EHARFHYIMBE. APER
I FHEMAER,

e
RF ID 276885-01

Dy REITiE (BRasm)
fa&: 3M Scotch-Weld
K E MRS DP-460 EG

MR
LIP 201

HHR
LIP 6001

SR
LIF101C

SR
LIP 6001
LIF 401
LIDA 403
LIC 4003

17



LIC 41x5

LIDA 4x5

LIC 41x5FILIDA 4x5 R 5| B & e RAF 51
ERTAKENENA, XLEAMRRE
ERER, BERRSERRERBEERE
E LS APRECIMETE BRALEEIE. 4G,
REENMRERARED, REERKE
HEMKEEENAKRS L. Hlt, LIC
41x5F1LIDA 4x5 MR 5 R EmBRES
AR

LIC 21x7

LIC 31x7

LIC 41x7

LIDA 2x7

LIDA 4x7
XERFNAMREBTFAKENE, R
FEEZ FAPRECIMET B BRALAEIETE TR H
L5 BRERNRHEFANRES, EHiER
UBEEEENRKES Lo XMRRLRD
WREH MR B EEK, BEREGAIENX
BRERIE.

B, LIC41x7, LIDA4x7
RETH ID 373990-01

ZETR
(LIC41x7, LIDA4xT)

LIC 21x9

LIC 31x1

LIC 41x9

LIDA 2x9

LIDA 4x9

MR APRECIMET S REIZMEREEE
TRE L HRBRFIYOMIEE, WA
Ofx mmE RS ENENREKE
XI770

PRECIMETHREG#E14

RF ID 276885-01
ZHETH, LIDA2x9 ID 1070307-01
RETH, LIC21x9 ID 1070853-01

18

LIC 4005. LIDA 405B95¢HR

LIC 4009, LIC2109. LIDA209/409KIR %




TR T
Rk

AT AL R =EVRL,
REFOIUEITIRWIER, XTUFRRFR
ENMRELNEE, B, BNTENKRIZ
TR ETBEA VRN R EM 3 T XTI
£, ANHREARENRERE M.

RHLIP 2x1

LIP 2xETMMIE A MK LS EIE. R
w— P REERARE, BTER, BRE
&%}a‘ii&o ERER, ZEBERETRE

FEELIP 60x1

LIP 60xA] MMIEHB AT M EFEE. WRM
EARE, FRILUEND 2 mmEkd 3 mm
EUHE, UWHEARZTHReEFR . 5T
RRIFBELFEES MR F1T. TETK
f&, AR TEMHE.

RELIFRS

BRESKE— PO, EOMMERIBELA
ERARRFLPERE), BBREKERTT
FHHR.

REELIC/LIDA
ARE=MRELFALE T B R
57 ) . RiERRAAIREIREIEECL S K
WMRFMRFENER. HEMNEHBREZ
RERE IRk, BRI ET TR
ZERIFL AT LARE Rt IR B IR B Sk

e
SORAEFRA EEAMR SRR SKERE
iR, ARIFEEH.

FAPWM 20/21iEZEF0Mi8 T B 7T LURIEF]
M IEEELIC. LIP 6000FILIP 200152,
SHFErEEMMAREL MR, BdR
TR EESNSEAES
(3+FLIDA 400, BIfEBHTH) ,

BENRAE LRNEMNIXIRE, HiE
BhiEEE (B NitREFIZHES) o

LIP 200

LIP 6000

Bl

LIC/LIDA

Gl

>

3) RFRLIDA 400

19



EERERETIT

LIDA. LIFFILIP 6071ELZ MR BFZE
LEDT:.?JE;?‘HTU, BITE TIEHAE)IRIE
MR EESHRE,

R BldE:

. ﬁ%@LED?Ea—TﬂEXWEa—TEﬁE%%
J\E

o EEMIEKE LESENIEEES

. ?aT%%"—"'{'“‘:"rﬁ/H

o THUIHRENEESHE, TEFEAE
CHHBI&E

BEFNESREETII YA LR §it
IHEREESRE, EELNSERIS
S, WEBESREHTRAMGNE, ¥4
WX DMESHE, G1%/FAEBIETITEM
WERBERESEENEAEER,

HEEESHLEDIERLT

LED/TERE | HfEESHE
o 248

a1

AER
) =Y

SESESHLEDIETIT (TIFRE)
BidSE S, LEDISTRITOGSER
N=:

0 BENE

@ ETREN

EHIMERLEDIE T
IEAEULED?ETXTQZ ST RNFRRRT

SHEASICERIRRITHIAE L FIX IR
BEO WRIZER, NIRRT
F"EZ‘?, /ﬁ/ulmﬂzg/ﬁﬁw-iﬁl%tﬂ'l?ﬂ?*
Ef‘z%o AR EERT MR INE

20

LIDA: BEMESRERETIT

LIF, LIP6071: #EOBFBHENES

RERTIT



—HRHIE 2

BESEE
IERECERIEFERETERE, BT
ENRERIEE & MR ARSI ERE,
M-20°CE+70°CHTERGEESCRER T4
FREEEREST.

BEAMRBAFEEZXREINERRE

NIFRE. B%, BEAXMRENEER
MES THIRUNREGEERE—H
BETMR, BAmDEMEKSNER
HAMEREENTES,

BIENARNWEL MR EARRE KR
Fre—tF (BREASH) . Alt, B

PRILUERRIEE TR ARFENELL
MR
BFE

BIENAMR DRI KA T (. ~F
EHITIR T4, BERENAMEE
AR, BEXARNAMRERDEAR A
BRMBER . K RIME T AL,

HEBHRHE S ERNE ARS8 4
A, Rt mED AR A E gD AR AYZ M A E
HEUNHARXNELAMRIER 5,

SUPRADUR. METALLURFIOPTODURZIF
fEE TraunreutfyDR. JOHANNES
HEIDENHAIN GmbHHAEM 4T

ZerodurZI FEEMainz#Schott-Glaswerke
NEHEME T

PhRZE4% (EN 60529)
W B LM R A SR ML T IRIP:

Rk FhtFER
LIC P67
LIDA P40

LIF IP50

LIP 200 P40

LIP 300 IP50

LIP 6000

PP IP50

FMRET AR NRFMR AT REMR
BEY, WRERGIIF AT

hniEE

BANAMREZRENTENSASREZE

BRIINREER.

o FiRBIIRENR AERIE5522000 HzAY
$ZX (EN 60068-2-6) . tRIEN A%
ZEHR, WRBIAFWINERERE ()
WELRET) , ATRERIF MR, Eit,
WA REHITES R

o pHEMIRENGHMNRAAFINEREE

(HIE3ZshE) A11 msE6 ms

(EN 60068-2-27) , EAIBERTER
AIFAEFREMUT B A LUEEN
EAIRIDee

E s

BIEN AT MR D EREE 2

PRAN—ED. WFERELHR
RS, WRFAMRBERZRNR
S, BANENREHITEEWIL,

EFARERASHNER T MR
miDds, MAFRNRL. MEAMRK
/missEB i SEE A, JIFHIFE
A, EXMBEAR&E,

EER2MRAR, BHHEE—RNR
SEANBENEHEESENUEE,

HE

ZEAEIHRITRREP BAFERN
R, BRkERE—ERHEINR=RH,
Ett, sHEFEREHIREESMNHSS,
FRYRY, BAEEERARE.

21



DhEER 21514

SEEN/ATIMILIC 4100854 T B 485
MRESREMNBHELAMUENEM
BREERAR, EEREEBEHRS, &N
MRAARERIDB RS, FHEIEHIHS
SIL2 (EN 61508%rA4) FItERESLR “d”
(EN ISO 13849%7) HIRFAER,

HMUEIR BB HAREF

MBS 1 RIREH R AN IRIEER
o TEMUMMIRITINER, OEM/ BRIFE R
NAREFMGE, A, BIIReERFE
EBERE AT,

Jlt, BEIAILIC 4100 R FINMRFAF X
T EEd RS EENYMPILERIPEER,

AENIEEEFREET HLEEH RS
Y MEPER IR I & A BRI B (BN FHiR

B3o FEMRBYXLETNRERT A3 FEN 61800-
5-%&%)&%9&%%%%?9%??%%%‘%5’9
2R,

LIC 4100 E 267t R BERY R (% 2 BB
UEE, SEAIEILAMREENUE,
SERTTHIRE MR AN EENDat 2.2#% 0,

REMITIEFMG
HERIp A SR TR SRS
;%E’\JF_‘ZH%?E , FRRUTIERGE

PrEkiER OGN, ZAR SR EBALEIRY
MiEZ X R B L2, 7EEN 61800-

5-2EBHIKENTRERIZRDSHE X T H MR

5B FE RN MIEIZ AL B ERES
Mo AT EMRRIZHI RFREIC T EXE
HE, SWERTHEEXNVIMERNENR
HE R,

BRESEME, BEXCMRAIZIHER
9205 (1RHEISO 138491T6) o

WUEsE B MBS RS SBReH
R eyl 2 +0.0 mm BIERBE:
o {ETN
FL S I: o HhiE
@ieiEs: 2
M2x25 ISO 4762 8.8121%¢ BEZRERFR:
o TRAME
AR, o RUERM
2ieiEis: 2
M2x16 ISO 4762 8.81Z1%

U BF KM RERBR I IEER (R25%/RS)

2 pamEERE, ETFVDI 2230454
3 }ELb EThEER £4FMAILIC 4100

22




4

% ‘\ o 7 £ 7] ks
FE LA B R A 2 L A RPC R AREENREE
R AREERROEASHER, rere) — = —
RERE . =
AXERERNSHERARTICE  mmERr, > 600 N/mm? >220 N/mm? &R
35 CHIRERE,
f;ﬁ%f& 9:* . - IR TR >390 N/mm? > 130 N/mm? REMR
WO (= RIRGD) - RPN DN | ooy | TER
MATSHENLZERSKWENRURE,
. - AR 10-10°k1= 25-107°k! 10-10°%k 1=
REMR E¥otherm 17 - 105K 25 - 1075 KL

MR HAPRECIMETE IREZALEEEE

LEE EHARTFIIOWRE. BR%EE
FEMEER® (RHLEHEL) - A
ZRTHE (MEr-mieft) SEMERE,

DUEE TR F R EFL.

S =2E ,
AE:

BECKAREREATRIR R AZEANNE
BEENNEKERAEIF.

BEF= mmbeft:

Bk

o ZEEH
(21M2x164212)

o ZEEMH
(21-M2x25881¢)

o EfRA

TR
o —EiRt
e RETH

it
o ATSHENRERS
e FEF ID 276885-01

ID 1233536-01

ID 1233536-02

ID 578983-06

ID 1233558-01
D 1244387-02

23



LIC4113, LIC4193

SWRELAMR, WEKEZ3Im

o NUEDEEXL nm

o INIREIRIEMRNERE

s AR RRREENEEE

o SEHLANMRMRGL (EEHEHAALL)
« AIRESESR (B0 “TREE" BH)

FHR, NiHEE 25 F—0® © (ML+28)+1
2:1 8 |
™
g - =
] = ISO 7984~ M3x6
== IS0 7092-3 o
- ] el &
s @ & Il
N ©) T } rf}
| w —
s 7 h
SR Y - >60 @ 100 100
T T
® (ML +28)/2
88
o o .
7S 2:1 M3x7 ol 8 21 M3x5 <
~ o~
glc ( ™ v/RaS.Z L}
- A 0
* D & ™ o| 9 <
o 9 — N [Ofoos | | % ;_ 1
~ - il ol r \
16.5 ®) < R g' 3 40=0.1 ’
8 | 30+0.1 >8 46 0.55/50 *
T
KR, RLEEE 25 ‘4© © (ML+28)21
\ ML ] 15.5 378
R — I I Lfmff
} I I \ © i
i 4 e 1 ! ] \
I I

<
5
X
o
25

2:1 7

2:1

_0.7520.25 ®

3.6
22

g
5]
D

12
©
/@
7] ﬁ
19
14+
5/
-
145

D\ ~ Y

~
165 Q M3x7 ° 3 40201 ’
8 | 30+0.1 6 7055/50 *
2
. J 2
i ° PE i
= | 7] 0.05/500]
e ° s
EERESR
(BRI REELR)
N =) [//]0.25/25] D] a
715:0.1 HUREIE ISO 4762 - M3x(a +7) @ 0757332 WimERE 0.25 ™ 1SO 7092 — 3
728+0.1 HEEE PNy @0.75 L:50 HUBERE
Lo ISO 7092 - 3 @_| 075 :025 HEERE
@ 0.75 +0.25 $E4EE T ISO 4762 - M3x (a+5)
0 L[0.25/25]D]
o |
77 - ik :
N L [0.25/25|D i 2 o k =
. © .
3 @ | 075733 mmEE 71620.1 HHEE 1SO 70923 B 15.65 HHEE §
— . w = ¥LEEEE
® | 0.75 <025 #EEE 728+0.1 REEEEIE SO 4762—M3x (a+7) h 15.78 H5AEEE
»—D] »—Dl
F = HKSH 3 = KW
o= RERENDESERIRE 4 = FECLSESCMRIEMREE R
® = MEKE (ML) BE= 5 = RPN
© = xR ZMAEEHEE: 10011 mm 6 = FREEHBHABESMAEEENNAR—K
© = XMRKE mm
© = HEREPHENEESF
1 = ERES, BiEfRAEZERER , Tolerancing 1SO 8015
- MEKRET D ggadtAho
2 RIENEKE (ML) , AR —XRELR 1SO 2768 ~m H

<6 mm: £0.2 mm

24



H&HR

LIC 4003

MEEE i&%:‘iﬂi%ﬁ’]ﬁ%ﬁﬂi’m ETALLURY¢HA
éi'liﬂ%ﬁ&/%%&* XKtherm = 810 K (ﬁi%)
otherm = (0 £0.5) - 10°K ™ (RobaxIEMEE)
BEER * 1um ((XPRRobaxiiEMEE) , £3um, £5um
BERIRE < £0.275 um/10 mm
MERE (ML) *, mm 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
2640, 2840, 3040 (Robax3RIEFAEMZRANMEKE1640)
= 3g+0.11 g/mmlEKE
iEk LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC 419Y
#0O EnDat 2.2 ABRIBTEDC | =SaEED MTFHRTED Z)I|BTEO
ol ayink EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEwEE* 10nm, 5nm, 1nm?
%% 36 bit —
BTt cal <5ps =
SNEDTES <16 MHz
EshEE” <600 m/min
HApiRE +20nm
HSEE B4 (1mZ3m) H8EMI12iEESS ($=0) =158 D-subizk (5+x)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(BN L)
HEHBE DC3.6VE14V
I}J%f‘ﬁ'ﬁz) (]xK) 3.6 VAT: <700 mW| 3.6 VAT: <850 mW
14 VAf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW
BTHRE (HEUE) 5VAt: 75 mA 5VAt: 95mA (%)
(=%)
#®EN55 HzZ=E2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
&6 ms <1000 m/s (EN 60068-2-27)
TERE -10°CET70°C
BE  EECk <18g (FcH4)
2R 20 g/m
Y MI12:Z#88: 15¢g; D-sub#st: 32g

* RIS

V=% MBKE<2040 mm
MEEKE< 1840 mm
B B IR A R — AR S8

Z/l:
2 B a1

RobaxZ{uFEEMainzBISchott-GlaswerkeBI XA ES T

25



LIC 4115, LIC

4195

HUAELAMR, MWEKEZX28 m

o MEFHFEXL nm
o BHRFENBRPHIE

o FELNAMRMENL (EEHNERFALL)

ML =< 2040 l=—E ~—B
E-E B-B o xt*ﬁo "
©) @5 ¥ ‘ (1) 6.23:0.1
- N 257 © Vaxs ‘ 89.9 @ 6120,
© < C) o~ ‘ —
QJ 8 ———— o g
. @ ! E 1l = Il - {
A I © € ¢
= 3 40+0.1 *4}
S 15 5 —[ o1 |
® a: 0 ]
- L 0.55/50 *
= g L] —
M3x7 ——
vy b o/ b
-"/Jﬂnu"vi \‘\‘ Y| ‘@ N i
DIN 7984—M4x8 o T\ By
DIN 7984 M1 3 1as|® o rl DIN 7984-M4x8
7 o> S DIN 7984-Max12
8| 30:0.1 >8
ML >2040 (f1n15040) «
}* 50x100
50 100
—Joa ]
59 < M3 57 x
© @\*ﬁj‘* 3004 2]02]F]
X-X RG]
1 @ &C ) @ @ 6] ®
i (1) (0.5) (0.5) o )
& 7 1970 30 2000 e 1100 Ai
ISO 4762 M3x6
@ s100
X
Y
P [~ P(6)
T 1 —]0.05
® vy nx (300...500) 50...130 nx (3(&0...500; 20..100 nx (300...500) }7’@1?{
59, . . IS0 4762-M3x6 16202
10..50 300...500 3 5 300...500 300...500 10...50 ‘
© ©
] @ & @
S o, 05 _| 05 [ G
S . 1970 30 2000 1100
1.5 5100
Y
|t
IR RERR
@9.73:01 p—10 [/]0.25/25] D] <
_ 7092-3
@ 9.6:0.1 ISO 4762 -M3x (a+7) 015):8'?8
ISO 7092-3 : ®0.15%0% ISO 4762—M3x (a+5) e
3 L[0.26/25]D] = 28
H r S -
@ 3 ® W N N
\ o i T = g -
. L]o.25/25]D N o W S < &l 8 S
< < ® | 18101 X S 4001 _| ® 3
0.25 9.73+0.1 -
> 0.15 930 © 973+ ISO 7092-3 ® @ | _18.23+0.1 “
- (D _9.6+0.1
ISO 4762-M3x (a+7) -
mm 5 — =
O = AMRRERIZEE @ = 3040 mmZBEANEKERERA
Tolerancing ISO 8015 ® = XMRREAPRECIMETEIE @® = REKE
ISO 2768 -m H F = NKSH M = FEHECHRER
<6 mm: 0.2 mm P = HKIEMNES 1 = HFrhbdg
o= RERENDSSEIEE 2 = EECKE REEEIN R E(E)RR
© = ExZHMAEIRE: 100 mm 3 = BB ARSUEEENNAR—K
® = MEKE (ML) iR

26




AR

LIC 4005

MEEE BEIFFEEMETALLURKMZIEARI AR 45
KR AR R 2L BURTREmE

BEEHR *5um

HEIRE < £0.750 um/50 mm (BRE(E)

MEKE (ML) *,

mm

140 240 340 440 540 640 740 840 940 1040 1140 1240 1340 1440
1540 1640 1740 1840 1940 2040

ABEBRREMSMREMAZENNEKE (£28440 mm)

BEE R 3l1g/m
T 80g+nY - 27g
REE 187 g/m
g5 S0 LIC411 LIC419F LIC419M LIC419P LIC 419Y
#0 EnDat 2.2 RBRIBRTEDC | = &5 EO MTRTEO Z)IB1TEO
ITARIR* EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEHeE* 2 10nm, 5nm, 1nm
% 36 bit -
i+ BB Elteal <5us =
SNEDTES <16 MHz
B’ <600 m/min
HMpiRE +20nm
HSEE B4 (1mZ3m) H8EMI12iERESS (3=0) =158 D-subizk (5+x)
BAKE <100m <50m <30m <50m
(B X E4r)
HEBEE DC3.6 VE14V
mxHED (BA) 3.6 VAF: <700 mW| 3.6 VAY: <850 mW
14 VAf: <800 mW | 14 VAT: <950 mW
BTERE (HEE) 5VAt: 75 mA 5VAt: 95mA (%)
(=%)
#®EN55 HzZE2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
&6 ms <1000 m/s (EN 60068-2-27)
TIERE -10°C&E70°C
BE  OEECk <18¢g (FcH4)
=0 20 g/m
Y MI12:Z#88: 15g; D-sub#st: 32g
EIT AR
1) ML 3140 mmZE5040 mmAn=1; ML5140 mmZE7040 mmAn=2; LALLZSHE*
== 1nm: MEKE< 2040 mm; 5nm: ME&KE< 10040 mm; 10 nm: MEKE< 20040 mm
EE’/// 1nm: MEKE< 1840 mm; 5nm; MEKE< 9040 mm; 10 nm: MEKE< 18040 mm

3) B BN IBASE IR A R — AR S 1=

27



LIC 4117, LIC4197

BWRXELAMR, MEKEX6 m
o MEFHFEXL nm

s BWMRBFFNBRPHEPOEE
o FELNAMRMENL (EEHNERFALL)

—© @ ML+30
iRaaZ 1.5 © ML
/2 . 14.5 2.83
— u I
| I Il
 — 1 ; —— == = I
G ] 4 @ & < ] <G
25_ [ —] o1 |
o [
oo .
i @ 21 21 M3x5 &
o .
m‘l S} / _ & -
SEe ) ¢ S =
il T—— < - A
N VA | s M
165 | @ M7 o 3 40+0.1 ’
8 \_ 30+0.1 46 /] 0.55/50 *
i N '
iy 0] 0.05
N
o= 6 I
ML > 4040: P ... P13
ML < 4040: (P1 ... Pg)
P1 P13
—[0.05 P7) | (P2 E (P3) | (Pg)
nx (300...500) nx (300...500)
40=0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 2001 10..50 10...50 10...50
o
® I I I I | |
- i = aa i [ B = ' —
7—‘ : s s s @D \ s
I I I ) @ @ I [ [
- (1) e (1) 1
~ 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 -M3x6 ML < 4040: 400 E ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
TSk RERN [/1]0.25/25] D]
6.3320.1 Bl 150 4762-M3x (a+7) 0.15+025 e |3 1SO7002-3
<19 -0, +0.
ISO 7092-3 @015 57 1SO 4762~ M3x (a+5)
[fe]
i : 1[o25725[o) 4
© g <
- (S
° k\] 1]0.25/25|D o =
=} o 1485 73
& 0.15 ¥9%8 6.3320.1 1SO 7092-3 & s
2 >l ISO 4762-M3x (a+7) >—[D]
F = HKSH
mm P = IRIEMNES
. = RERENMEFMEIRE
Tolerancing ISO 8015 © = gXZEEIREEE: 100 mm
ISO 2768 - m H ® = MEKE (ML) iR
<6 mm: 0.2 mm @ = REKE
1 = dFEhig
2 = EBCLEREENREER
3 = BB A RS A EEE NG R

28



AR

LIC 4007

MEEE BT EMETALLUR&‘EHV'JEHE’J%NR'FE‘

KR AR R 2L Otherm ~ 10 + 10 K™

BESR +3um (EML1040) , £5um (ML 1240EAMEKE) , +15pum?
HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)

MERE (ML) *, mm

240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840
3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

BE R 31g/m
I 20¢g
REE 68 g/m
JEE 5 S LIC 411 LIC 419F LIC419M LIC 419P LIC 419Y
0O EnDat 2.2 ABEBTEOCG | ZE5REO M ERITEO Z)I|B17EO
JTIARIR EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
NEHeE* 10nm, 5nm, 1nm?
% 36 bit =
BB Bt cal <5us =
e <16 MHz
EshERE’ <600 m/min
HRRE +20nm
HBSEE" B8 (1mzg3m) H=8EM127EHE88 (51=0) TH15%tD-subdEsk (5t=0)
BaKE <100 m <50m <30m <50m
GEENEB4L)
HEBEB[E DC3.6 VE14V

mxHEE) (BX)

3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAT <850 mW
14 vEf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

FBERE (BEYE) 5VAY: T5mA 5VAF: 95 mA (ZH)
(=H)
$R&H55 HzZE2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
&6 ms <1000 m/S (EN 60068-2-27)
TERE -10°CET70°C
BE ¥ <18g (FHELK)
=R 20 g/m
M MI12:F#E28: 15¢g; D-sub#sk: 32¢g
BT BTIERR

rF B8 B BE AR T
2 =z MEKE<2040 mm
St/// MEKE< 1840 mm

SMREIREMMRFEAE5 um

WG R P hI 5 1E I AR —RESIEE

29



LIC 4119, LIC4199

HUAELAMR, WEKEZXLm

o MEFHFEXL nm
s MIRWHETERERL

o FELNAMRMENL (EEHNERFALL)

25 F—0O © ML+28)+1
| ML . 155 IRAL
—--—-, | —= u -
| | I
—_—= .. —_| 4]
i i “ &
—] 01 ] o
]
[fe)
(\!
o .
& @ z1 21 M3x5 <
ol ~
1 — > o
~ ¢ € 2 = T i 3
i = 1E, =,
~ A N7
165 | M3x7 ° 3 40+0.1 ’
s | 300 y T060507]
: | A ez
MT I ot o | I
<t { \
S ' o[ 0.05
0= =T I
Bk RES
[/]0.425/25[ D]
468401 SO 4762 -M3x (a+7) _|,_a 1s07082-3
- ISO 7092-3 20752025 ® 0.75:0.25 SO 4762 -M3x (a+5)
2 TJosomso)
A L
NifE e q
AN 1J0.30/25[D 72 g RERN -
c+>| (=] 1318 #
© 0.75:025 ® 46801 SO 7092-3 & s
[ »—[0] ISO 4762 -M3x (a+7) »—D]
mm
Fo=#KSH
Tolerancing ISO 8015 = RERENDSSMIRE
ISO 2768 - m H © = ExHZMAEIEE: 100 mm
<6 mm: +0.2 mm ® = MEKE (ML) S
O = REKE
1 = ¥t
2 = ii%‘&%‘—ﬁﬁéﬁ%*ﬂﬂ)?fﬂjﬁ@ﬁ%fﬂﬁ%
3 = BB A RS EEE IR R —3

30



R LIC 4009
MEEHE B3 igEM ETALLURy‘z#ﬂﬂ?IJEHE'JiNRFﬁ
éi'liﬁ%ﬂﬁ/%%& XKtherm = 10 - 10° K
BEER +3pm, £15um?
HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)
MEKE (ML) * 70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920 1020
S 31g/m
sk LIC 411 LIC 419F LIC 419M LIC 419P LIC 419Y
O EnDat 2.2 ARIRTIED | =&5&E0 MTRBETEO =) B17EO
I ARIR EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEEHIE* 10nm, 5nm, 1nm?
{5 36 bit =
TTEEYEltcal <5us =
NEETES <16 MHz
EshERE’ <600 m/min
HRRE +20nm
HSEE B4 (I1mZ3m) H8FtMI12iERESS ($+x0) =15%tD-subiZk (5tx0)
RS <100 m?¥ <50m <30m <50m
GEIENEB4L)
e ERE DC3.6 VE14V
mEHEE) (BX) 3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAT: <850 mW
14 VAf: <800 mW| 14 VAF: <950 mW
FEUHAE (HEYE) 5 VATt 75 mA 5VAt: 95 mA (=)
(=#)
#/ah55 HzZE2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZET70°C
= L <18g (FcHE4)
R0 20 g/m
Y MI12:%#E88: 15g; D-sub#sk: 32¢g
JETT MBI
Y r;=£ BT B R R T M K EIREMMEE R 5 um
2 =z MEKE<2040 mm
ZJI]: MEBKE< 1840 mm
3 BN NGB E R AR — R S128

N LIC 411 FSiEssL: PSR 8 MHz

31



LIC 4119

ERSMNANSREENNELE LR
o MEFHFEXL nm

o MRGHEERETL

o SEANMRIMIEEL

o HEIERIBIHRIP

~—Q©
Q@
1.18 25 Lx1 55
12 | ML
0) L ‘ B C
—~ M
mL AL i ‘ JA
o) T_f S |
'@9 (“'_7 LKC 4008 ‘ \
73 SN S I ’ %
s //10.66/50 * B C
0.43 3| 40+0.1
BB 46
(L9 =1
[Te)
g @ AA CcC
‘E 1 >9
~
c z 1.7+0.05
* ol & =) g
o b Rz 16 :
P /710.05 |
S ™~ /101 [F
165 |® . ® > AR RIS ~
> o
8| 30x01 |77 <50 ® 081 H
)
kN RESRX
4.250.1
® @® s O
z
0.75+0.25 @ - 0.75+0.25 @
© A N M2x16 2x) ®
A ! (@0.7520.25
o ‘ M2x25 (2x) (® \
g R EAAL E s A Necs
: | 3 | ' 3 ! ¢ 3
- : M2x25 (2x) (©) = <Rz 16
B g/;% S o
B © < Q
4.68 468 (0 Al g » v
M2 0.4+0.1x45° 13.18 <£W B
A B (] = ]
a1 41 \ $ 5
0.4:0.1x45° M2 3
S
LIL I = RS
F=HKSH
= RERENDSSEIRE
C =43 AHAEIHAE: 100 mm
ML = MEKE
L =R&KE (L=ML+38)
1 =NE2KEES
2 =B RE RN RLERER
3 =RFEHILE
4 =FECELNEmMA RS EEE NN A E—K
5 =E4EH¥EER:
- EEBIZHIEBL> 8 mm
- SRRV ERLE > 40 mm
6 =H4HE
7 =12 (WHFAHERL) , mm

1SO 10664-10975F; FEEFERBLEER;
ZEH%E =40 Nem=+2.4 Nem
8 =M2x161S04762-8.8+1SO 7089 -2 -200HV
9 =M2x251S04762-8.8+1S0O 7089 -2 -200HV
10 =iRBELALR
11 = NEEENRER

32

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: +0.2 mm



- WA

HHR LIC 4009 %ﬁﬁ

MERE BENFIEEMETALLURHZITMBINR®
LRIERIAK R EX Otherm ~ 10 - 10° K™

BESR +3um?Y, +15um?

BAIRE < £0.750 pm/50 mm (BaEY(E)

MERKE (ML) *, mm

70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720
9203 1020% 12203 1420% 1620% 18203

820

BE RW¥ 3l1g/m
(TS <1g
B ¥ 1POO
5. 315
kL) LIC 411 @;@\
0O EnDat 2.2
1T MEARIR EnDat22
ME > 10nm, 5nm, 1nm
Iz 36 bit
BB E]tcal <5us
By iR < 16 MHz
ThaE R o SIL2, EFEN61508t5f (B MiEAM: EN 61800-5-2)
ERTF e 34%, PL “d” , ENISO 13849-1:2015%F &
PFH <20 - 1070 (BHRESETX6000 m)
225" JREB28: 550 um (RLMEBHEE: SM=220 um) ;
MMER: RPCLEMREIBNEFRE (BUIEELEEE)
EEhiERE " <600 m/min
HRE +20 nm
#REN55 HZZ2000 Hz <200 m/s’> (EN 60068-2-6)
w1l ms <200 m/s?> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CET70°C
HE3T TR <93% (40°C/4d, ETFEN60068-2-78) ; FAVLEE
AP ZE4REN 605297 IP67
£ Bk <18g (FTE4)
=R 20 g/m
2SS MI12:%E#E88: 15g; D-sub#sk: 32¢g

* IETTIEERE
MEAEIX1020 mm

Joosere

RSB FEEBRHTAMEKEREWMRE L5 um

HENEKEMNRNRZER

ENAF, BIRIPZIRE, BEKEENRESTR. REFE, CASEHENEHTIRNELMIFE,
BXESEE, BENENERERMENLIC 411

UEEIREEESEFERNAIEEEREMRE (BRAGLEFREHIER)

B EE RS as 7 I AR — AR B TIEE

33




LIC 3117, LIC 3197

SBYRELAMR, MEKEZEIOm

o MEHFEXL10 nm

s BMRHFFNERPHEROERE

o SHLMRMIRERL

@ ML+30
iRaaZ 1.5 © ML
/2 . 14.5 2.83
———— Il | [——— =7~
T il I ©
 — I ] ——\ =, = U
G ] 4 @ & < ] <G
25_|[ —[ 01 |
o /]
oo .
= = 21 M3x5 S
| <
‘“’l S5y : 5 -
N ™ o o <
N * ¥ € = = 1 =
= * X —— ] ¥ Eﬁ ) L
———— L
™~
165 | @ M37 o 3 40+0.1 ’
8 \_ 30=0.1 46 7
' I '
iy 0 0.05
o= =1 I
ML > 4040: P ... P13
ML < 4040: (P1 ... Pg)
P P13
—[0.05 (P1) | (P) E (P3) | (Pg)
nx (300...500) nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE _ 10...50 10...50 10...50 2001 10..50 10...50 10...50
o
o I I I I | |
- i = aa i I B = ' —
7—‘ : s s s @9 \ s
I I I ) @ @ I [ [
- (1) i (1) (1)
< 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
@ ML > 4040: (5070)
&Yk S [=E]
FBEHMRERAN T64555]0]
6.3320.1 Bl 150 4762-M3x (a+7) 0.15+025 e |3 1SO7002-3
<19 -0, +0.
ISO 7082-3 @o0.15%575 ISO 4762 -M3x (a+5)
o : YD :
H r
® g | o
- SN
° k\] 110.30/25|D © S
o o S 1485 9
5 0.15 ¥9%8 6.3320. ISO 7092-3 & s
2 Dl ISO 4762-M3x (a+7) »—{D]
mm F = VKRS
P = REMUES
Tolerancing ISO 8015 o= }’t%‘%%*ﬂﬂiﬁ%ﬂlﬁ%
ISO 2768 - m H ® = MEKE (ML) A2
<6 mm: £0.2 mm ® = REKE
1 = eshng
2 = BESKE REBRREER
3 = EBEWBS A RS A EEE NN G R

34



AR

LIC 3107

MEEE @R ZMEERXZNWRE
LMK R L Otherm ~ 10 -+ 1070 K™
BEZEL +15um?
HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)
RuKETBHR%ET* 3m, 5m, 10m
BE R% 31g/m
SEE 20¢g
REE 68 g/m
iEERsk LIC 311 LIC 319F LIC319M LIC319P LIC 319Y
#0O EnDat 2.2 ABRIRTEDAG | = E55EED M ERTEA =B 17EA
ITHARIR* EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEHEE 0.01 pm (10 nm)
TTEBYIE] teal <5us =
ENELTES <16 MHz
EEhEE? <600 m/min
MRIRE +100 nm
HBSER B4 (1m3z®3m) H8EMI2iEEEE (x0) 15 D-subiEsk (5+0)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(BB FE4)
HEBEBE DC3.6 VE14V

mEEEY (BX)

3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAY: <850 mW
14 VEf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

TR (HEE) 5VAt: T5mA 5VET: 95mA (%)
(%)
#FEN55 HzZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
whE6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZE70°C
BE @Gk <18g (TH%)
EB4R 20 g/m
Y MI12:%#E88: 15¢g; D-sub#st: 32¢g

* IRV EEY R

Y S R TN KR EIMER R 5 um
2 B 1N BASE IR A R — AR S 1=

35



LIC 3119, LIC 3199

BWRXELAMR, MEKEZXIOmM
o MEHFEXLI0 nm

s MIRWHETERERL

o SHSHRMIESL

25 F—0O © ML+28)+1
| ML 155 118
—— i
T H = I —
— N S
i i - &
—] 01 ] o
]
[fe)
S
o .
& @ z1 21 M3x5 <
ol ~
1 - V— <
N f ¢ ¢ o ol 9 s
al — <
— ' 3 | I N
~ A N7
165 | M3x7 ° 3 40+0.1 ’
8 ‘ 30+0.1 16 7T 0.60/50 *
Ll

0.43
@ | e
@ =
T gp €
Vi <,
[e0}

=0
i

Slo

o

o1
[

BECRHIRERT
0.425/25 | D]
4.68:0.1 IS0 4762 -M3x (a+7) _|,_a 1s07082-3
- ISO 7092-3 20752025 ® 0.75:0.25 SO 4762 -M3x (a+5)
g 1]030/25]D]
+ V
SR 3 8- g
o N 1]0.30/25]D A A [ o N S
9 (=} 1318 7
H
= 4.6820.1 IS0 7092-3 & i
o_o 0.75+0.25 =
= p—DB] "\ SO 4762-M3x (a+7) p—0l
mm RS

Tolerancing ISO 8015

LERENDSSMIRE
MEKE (ML) WiEs

ISO 2768 -m H R&KE
<6 mm: £0.2 mm HFHIOLE

36

UJNI—'@@ *m

B S BRI R E B
BRI S RSB EE M S E—



FHER LIC 3109
MEE HENRZINAE R LA MR
SRR R Otherm ~ 10 - 1070 K
BEZEL +15um?
HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)
R#KETEHAE* 3m, 5m, 10m
B8 31g/m
Rk LIC 311 LIC 319F LIC319M LIC319P LIC 319Y
#O EnDat 2.2 APHBETEO | ZEmEED AT BR1THEO Z)&TEO
TT AR EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEL 0.01 um (10 nm)
ITEETE] teal <5us -
iR TES <16 MHz
R <600 m/min
MARE +100 nm
BSEE" B4 (1m3m) H8FMI2iERES ($t) H15%D-subkEk ($+=)
B4KE <100 m <50m <30m <50m
(X L)
HEBEE DC3.6VE14V

mEREEY (BX)

3.6 VAT: <700 mW| 3.6 VAT <850 mW
14 vAf: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

HvHRE (HEE) 5VAf: 75 mA 5VAt: 95 mA (%)
(%)
$#§E55 H2ZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
IVERE -10°CET70°C
oy PELS S <18 g (FHE4M)
=20 20 g/m
EEG MI2Z#88: 15¢g; D-sub#st: 32¢g

MR R AP

U S5 F R T AN KEIREIMEE R £5 um
2 B 512X B AN R — AR S 12 8

37




LIC 2117, LIC 2197

HUAELAMR, WEKEX3I m

o MEHEE: 100 nmzK50 nm

s BWMRBFFNBRPHEROERE

o FELZCMRMIEMK

~——Q©
15 - —O® @ ML+30 14.5
ML
7 2.88
| — — — :
== x 3 X e S
BL)
Y
—] 0.1
F
7 ' 21 M3x5 2
v S E
™ 1 | 1&2 / .
Var Y s ™ o ; \ <
R n N A — ;
\ = - == N
M3x7
165 |@ 3 3 40:0.1 ’
7507
8 30+0.1 46
As : ! /32
' (05 9 (0.5) l} |
- | 5] O & | 11
c>' |
T 4.5 SO 7046-M3x6 u—L ! [T]  0.05
& ® @ ¢ 7ot IF
= >8
L |
— V(| v ©
= =
=) [ 5&1 ]
RISKHIRERT
b 5] [#]o.42/25[D]
6.38+0.1
638201 ISO 4762-M3x (a+7) 0,75 +050 @ 075 +050 a
ISO 7092-3 U025 U0 L ISO 7092-3
© ISO 4762-M3x (a+5)
i - g L [0.42/25]D] _§
|| N )
1]0.42/25[D] S —H
— [¢0) A
& J S 2
® o' 1488 3
© 075 %32 ® 6.38+0.1 ISO 7092-3 =
——— b 5] \ISO4762-M3x(a+7) o
mm MASH

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -mH
<6 mm: £0.2 mm

38

-b(.\)l\)l—‘@@@ * T

TEfAEI R AT

#F X ZIENRTERIAE: 100 mm
MEKE (ML) RS
REKE

SR

M3BFEETL; RE: 5mm
L 5 R ey ki) fg
IR T A A S B A N A B —E



FEMtR LIC 2107

MEEE ?ﬁf@ﬁ‘t?ﬁhﬂ’ﬁﬂﬁ'ﬁ?
MR AKREL Otherm ~ 10 - 10 K™
BEER +15um

MERE (ML) *, mm

120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(NRFEEXNEKE (X6020 mm) , FHREREMH)

B8 R® 20 g/m
REE 70 g/m
£33 LiCc 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC 219Y
#O EnDat 2.2 ZBRBITEO | ZE5EE0 MREBITEO 287N
ITIEARIR* EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MELEE* 100 nm, 50 nm
fiIzE 32 bit
T EBYE)tcal <5ps =
iNEEDHES <16 MHz -
iEEhiEpE <600 m/min
MRiIRE +2 pm
BSEE B4 (I1m33m) H8EMI2ERESE (§t30) ISHD-subtEk (5tx)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(SEXEB4)
HEEE DC3.6VE14V

mxEE) (8X)

3.6 VAf: <700 mW| 3.6 VAT <850 mW
14 vAY: <800 mW | 14 VAY: <950 mW

FBTHRE (HEE) 5VAt: 75 mA 5VAt: 95mA (%)
(=%
#REh55 HzZE2000 Hz < 500 m/s (EN 60068-2-6)
6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)
I{EBE -10°C&E70°C
B2 3Gk <18g (FTcE4)
EB4R 20 g/m
EEH MI2:Z#88: 15¢g; D-sub#Est: 32¢g
TETT B ERR

)ﬁkﬁrﬂﬁﬁﬁgﬂﬁ$¢mﬁﬁﬁﬁﬁu

39



LIC 2119, LIC 2199

BWRXEL MR, MEKEX3I M
o MEHFE: 100 nmak50 nm

o MRGHEERETL

o SHSHRMIESL

~—

3.87+1

1.37+1
IS
2177}

——Q©
25 —O© © (ML+28)x1 15.5
ML
1.08
———— 1 ﬂL h " 2
i ‘ 3 : 3 L gy :|
C————— " " e ——
~
0.1 o
[/Jo2 [F
10
2@ 21 2:1 M3E R
| =
™| © m@ o
a N m; o| o <
= T € = - : E i
o K — 2 L i
g r M
M3x7 c: ,7
165 | @ 5 40=0.1
70
8 300.1 46
" Ra 3.2
¢ ” NI
o 8 o | i
3 A o] 0.05
S | -
O 77
>
L RERN
b 5] [#]o.42/25]D]
4.58+0.1_ | ISO 4762 -M3x (a+7) a
1SO 7092-3 0.75+0.5 (2) ® 0.75x0.5 SO 7092-3
® ISO 4762-M3x (a+5)
ﬁ - 1]0.42/25]D]

L]0.42725]D]

15.13+1

0.75+0.5 (@

mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

40

WNEOGE *T

4.58+0.1
—_—

ISO 7092-3

RS
TEERRIAVER ALY

BWNLMBIEIAE: 100 mm

WEKE (ML) #Em=
REKE

FFRINE
PSS R EIF R El R

ISO 4762-M3x(a+7)

jum

BECKME T A mS A EEE N5 E—



AR

LIC 2109

MEEE AT LB MR
MR AKREL Otherm =~ 10 - 10 ° K™
BEER +15um

MERE (ML) *, mm

120 320 520 770 1020 1220 1520 2020 2420 3020
(NRFEELMEKE (X6020 mm) , FIHREREEMH)

BE 20 g/m
RERL LIC 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC 219Y
#0 EnDat 2.2 AR BTEO | = EmEEN AT ERITEO Z)IBTEN
VI ARIR EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
k=t 100 nm, 50 nm
Uz 32 bit
THEBYEltcql <5us -
gL TES <16 MHz -
iEahiEpE <600 m/min
MoriRE +2 um
BSEE" B4 (1mE3m) H8FMI2&EESE (=) Z15%tD-subkEsk (§+30)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(81X EB4)
HEBEEE DC3.6VE14V

mxEE) (8X)

3.6 VBT: <700 mW| 3.6 VAT <850 mW
14 vEY: <800 mW| 14 VAT: <950 mW

BV HE (HEE) 5VAf: 75 mA 5VAf: 95 mA (%)
(=%)
#§E55 HZZE2000 Hz < 500 m/s> (EN 60068-2-6)
w6 ms <1000 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE -10°CZE70°C
oy JELS S <18g (FHE4M)
=0 20 g/m
EEY MI12:%#288: 15¢g; D-sub#gst: 32¢g

* RIS

V8 0 i B A B IR AR — A S 1=

41



LIP 382

BB EXEAHIR
« BB <1nm

- BBEEENEER

20.7+0.02 (0.3)
ML 270 L1 L2 +0.2 o
10
26 6.2 T
M5x201S04762 85 | | 5.3 DIN 433
8 . M5 x 1210 4762
| i s L
| 5 N T ’3\7 ~N
A ) q 4 === N ) )
i EY ) S
8| 3| : \ S | i N
B - 9 AW | ~—-H-F
L = { = o L =
5 (o U e | 8 N T
’ S0 3 \ |
36 © ML 710.05]F]  |<]0.5mrad* 7 25 S
8
[Al—+
DA—t L (4] 29:0.] ~—/To02lAl
ML 220, 170, 150 L1 L2202
/35\ T 0 €ﬁ o {EE
| 7 ‘
(@) I -
9 L = {-
ML g
©] 35
ML 70, 120 36 33
15 | (0.3)
26 M5 x 10 1SO 4762 5.3DIN 433
8 V7 M5x12150 4762
e B
el [t (@) 0 g &
I I e - i
© f**f*f*f*f*f*ﬁ%ﬁﬂﬂ[ﬂmﬂ - -
L@:- gl \
o 1
= ’ & e 75
ol 3 <[0.5mrad* 8.65 ) g
18 ! N
| ML A
7]0.02]A
®© 23.320.1 Zloz]A]
L
L1 L2 +0.1 % M5
o & / Z
= — — IERN 7
I I I 1 - ‘/1 _
oA
14.5 ML 14.5 7 Pavi|
w2
15 15 o~ I %
E = o‘ 0 28+0.02/+0.1 &
1 ®
| [
I3 7 7 7 7 A A # # 7 |
mm
VISIBLE LASER RADIATION ML L L1 L2
Tolerancing ISO 8015 70 100 225 55
ISO 2768 -m H IEC60825-1:2007
<6 mm: £0.2 mm Pm;f :575;)":1":1 120 150 335 83
- 160 | 182 | 40 102
* = H M \) = 7"‘R
_ TAFBRIBYR AL CLASS 3B LASER PRODUCT 170 | 202 | 45 112
F = NEKSH
® = MEKE (ML) BIER 220 | 252 |56 140
M = FEHENRER 0 132 | 150
1 = EEEHBAESuEEENNARE—K
42




LIP 382

MEEE ZerodurliEIEF R E{ARIDIADURERI ¢ ; #REE0.512 pm
gf’l‘iﬂ-‘%ﬁﬁ/%%& O(therm = (O iO.l) * 10_6 K_l

BEZEL T 0.5um (MNEFEEREEER, ARERIEMR)

HEIRE < £0.075 um/5 mm

MERE (ML) *, mm

70 120 150 170 220 270

2ED ¥
#0 o 1Vpp
RER 5%k -
S EHA 0.128 um
Al ES -3dB | >1MHz
HigymE> -
h4iElkEa
IBRNEE < 7.6 m/min
HRE +0.01 nm
RMS{iI B &SRS 0.06 nm (1 MHzY)
Bt EZEAEHEERIEMR . 14%
FEZRZRIEEHSE 3BLR
1EHEET T —IRE: 3B
HSEE B4 (0.5m) , HEEEOBFEE (APE) , BMINEAHES (1 m/3m/6 m/9m) RIZEEZAPE
HBaKE 20 90" %HeE; AMm<30m (EEXEL)
REBEE DC5V £0.25V
BB RE <190 mA
$RENS5 HzZ2000 Hz < 4m/s®> (EN 60068-2-6)
w1l ms <50 m/s? (EN 60068-2-27)
TIERE 0°CZE40°C
BE eSS 150 g
OB T Eg 100 g
FER ML 70 mm: 260g, ML>150mm:700g
R4 38¢g/m

* IETT IR

U S F iR B IR A-3 dB

43



LIP 211, LIP 281, LIP 291

EBSEENRSIEREMEEXELAMR

o MELEEAL nma{E)

s AFREMEENMANERE

* AREFEENEEE
o SEHLNMRMIREL

(n-1)xd
8 7 d
14 SO 7984-M3x6 1SO 7984-M3x6 7
g %) 14 150 7092-3 ) @
3 QI I AT \ I ! : 3 L “
& = : — — i ;
He o T 1o ” I
< M2.5x4 2 «© 6.5 2
3.2+0.1 i <[3.5mrad #[0.01/10[F] 18
12.5
27
©]=~
7541 O =ML+ 10205
Q- NN .
%) ﬁ* 2x M3x4 TR " -
& =1 ] . 5| [0z
2 ~
[/]0.02]B 10.5 17.5 S
LE
31 BEEVRTFRTEES (frfE: r=ML/2)
o :
LN (FWHEE) ML n | RXREREER:
70 < ML <100 d- ML -4
100 < ML < 200 n-1
sk S) Bl
kI RESN [7]0.02[8] ©
LE 76.5+0.5 8
22.9 S
N <
2 ISO 4762 M2.5x (a+3.5)-A2 _
~ Bl N
/ e |5
/ F N
10
=i 9
©
2+0.1 2 > g
Q o
_ 7+0.2 g
o O
v d A s
3 i
% LE ISO 4762 M3 x (a+3.5)-A2 -
& e
Tolerancing ISO 8015
[L]0.02]8] SO 2768 -m H

MRS

S2EQMNE
FMREKE

MEKE (ML) WiEs

REM@

FFROLE

44

RIBREIR AN ERIEEEE

= BMERETINT RS, UENXARER
Bk RAMHE: 0.5mm
B TERN S RS B A NS E—

<6 mm: £0.2 mm

INVISIBLE LASER RADIATION

CLASS 3B LASER PRODUCT

IEC60825-1:2007
Pmax = 4 mW
A= 850 nm




AR

LIP 201

MEEE ZerodurlFIEfg A E AR OPTODURAEAIY M ; HHEE2.048 um

gi’l&ﬁ%ﬂﬁ/%%& O(therm = (Oio.l) * 10_6 K_l

BEER +1um T3um (NFEEEREFR, AREREMH)
HERE < £0.125 um/5 mm

MERE (ML) *, mm

20 30 50 70 120 170 220| 370 420 470 520 570 620 670
270 320 370 420 470 520 570 720 770 820 870 920 970 1020
620 670 720 770 820 870 920 |1140 1240 1340 1440 1540 1640 1840

970 1020 2040 2240 2440 2640 2840 3040
SE0 —, ENEKENFRAE
B= 1.1g+0.11 g/mmillEKE
2 O LIP 21 LIP 29F LIP29M LIP 28
#0 EnDat 2.2% &R BTEOY =zm#zn? A 1Vpp
ITHIHRIR EnDat22 Fanuc02 Mit02-4 =
REBA D 154K 16384fZ (14 bit) -
iSEETES < 16 MHz - -
TTEBYEtcal <5us = =
&5 0.03125nm (31.25 pm) -
=AM - 0.512 pm
B LESmER -3dB - >3 MHz
BIEE <120 m/min <90 m/min
MRiRE +0.4 nm? +0.4 nm?
RMSi B {E SIS 0.12 nm 0.12nm (3 MHZ)
BSEER B4 (0.5mzlm; 1Vpp a2 mai3m) , HOEFREERELN (155 D-sub (5t3X) )
BAKE SIIZEOWE; AMSEXBLEA<15m (1VppfE5 <30 m);

FAPWM 21 S8 <3m
HteR e E DC3.6 VE14V DC5V £0.25V
EST2NE PN 14 VAF: 2500 mW; 3.6 VAT, 2600 mW -
FESTEAE 5VAF: 300 mA (555, BaABIE) <390 mA
A B REHELFAMR: 1R, KREHL: 3BR
$FEN55 HzZ2000 Hz <200 m/s> (IEC 60068-2-6)
1l ms <400 m/s? (IEC 60068-2-27)
TERE 0°CE50°C
5= BEESL: 59g; #ESL: 140g; 45 22 g/m

*EITHEER; MEKE<70 mmbt, BINEKA “MER7 BE
Vi “MBE BisESEmenisE

”%mﬁ%ﬁﬁﬂﬁgﬂﬁ$¢%fﬁ%€$§
3 BT R AEIEAE -3 dB

7
N—1

RN B F B
45



LIP 6071, LIP 6081

BeaEEEXELTHMR
o AFHREREZEINA
o MEFHFEERL nm

s ATREMEEMANERE
o BFEIZHMMPRAUAXENUE
s AR RRREENEEE

KMR, NHEE

© (ML+10)0.5

28+0.1
211 1SO 7984—M3x6 = S —
5| - ISO 70923 o (T) S 3 ] 10
S § @ © 5
(@] @ H B
% - f Lo
& .
| 5 <60@
= B =5] >60(® 100 | 100
F| ©
=l 32 (ML+10)/2
2 o
(ML+10)+0.5
KR, REEE © L1012
—J01_|
@f @N 10£2 © 7
© i 9 9 If 2
- il = i o
& (ML+10)/2 -—® O % 10
[fe)
O
SRR ENMNEE /AL EE IKS B
21 _ Rir[/[oor |8 Al RN
M2.5x5 - E | 2.6+0.05 20.8+0.05 - 10
A i = M3 =
Y T - ] D T l—g%
= TR | O :
5 ———1 o 0 A oEm g
3 26 | 20.8 e ~ DRa2205 = s D %
<< . . QA 0 ™~ : .
S|o m o g ARG @l:(} b <
26 | . LE 6.85 14.85
/1013 JA]IKS
[ RI* 9 L2
LE ®
sEgls) oo
. +0.1RI* ISO 4762-M2.5x (a+4.9) - 8.8
A [L]0.03 [A]IKS
® 0.75£0.2 | 1s0 70923 [L[0.02[A]RI* jw
0.1 RI®
i || / 1S0 4762-M3x (a+6) - 8.8 =
) S -
e (e :
?‘ a 6.840.03 H 6.8+0.03 ‘
° (10.45) MWEE (10.45) AUHEIE
(10.58) $ELEEE (10.58) #EEEE
Fo=¥KS3H
* = TIEfREIM R AT
IKS = 1 £ Z%h E
RI =&FH[ZIMH © o
™ =R%Em , I @ =
. = -EEE
® =MEKE (ML) BER > =)
© =EXAPYRIEER S =]
® =8FTRMUE
1 =HFEhRN% Mg = 40 Ncm
2 = EECKSXMRIBINREER, BiERA AR c
3 = RBRBME = i
4 =RI\ENEKE (ML) FERBIM—TRER =
5 =H§<_‘=% 50
6 =iEFkNBHARSAUEEEINNARE—K mm
7 =ERBAEASRL: Eﬁfﬁﬁ, @ 3m6, XRLZEARD
8 =PERARAN2: BN, @2m6 Tolerancing 1SO 8015
9 =i O3 ISO 2768 -m H
10 =% ((NRHEEERMR) <6 mm: £0.2 mm

46




FEHR LIP 6001
MEEE Zeroduri&*ii%'ﬁ’ﬁjﬁﬁiiﬁ%glﬂiﬁ’\JOPTODURffﬁfﬁﬁ‘ﬁHﬂ; HHEE: 8 um A
SR AR R 2K Otherm = (0£0.1) - 10° K™ (ZerodurIRIEPEE) ; Otherm=8 - 107 K~ (IE1E)
BEZFR +1lpm ((VEAFNEEERAIX1020 mmBIZerodurlFIZEENMR) ; = 3 um
HEIRE < £0.175 um/5 mm
MWEKE (ML) *, mm 20 30 50 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570
620 670 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540
1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040
SE 0 —, ENEKENFSME
2 1.1g+0.11g/mmillEKE
5 LIP 608 LIP 607
0 ~~1Vpp |TTLY
AR5 * - 5% 1013 251% 501& 10013 5001%
= EHA 4 um 0.8 um 0.4 um 0.16 um 0.08 um 0.04 um 0.008 um
Al ES -3dB >1MHz
PEmE = = - <250kHz | <125kHz | <62.5kHz | <12.5kHz
- < 3125kHz| < 125kHz | < 62.5kHz| <31.25kHz| < 6.25kHz
<312.5kHz | £156.25kHz < 62.5kHz| < 31.25kHz < 15.63 kHz| < 3.13kHz
W4iEIEE a - - - >0.03 us
- > 0.07 ps > 0.07 ps
>0.135us | >0.135us | >0.135pus
iEhEREY <240 m/min| -- - <60 m/min | €30 m/min | <15 m/min | <3 m/min
- < 75m/min| €30 m/min | <15 m/min | £ 7.5m/min| < 1.5 m/min
< 75m/min| £ 37 m/min| £15m/min | £ 7.5m/min| £ 3.7 m/min| <0.75 m/min
MRiRE +4nm =
RMS{iE{EESESE 0.4nm
(1 MHZY)
BSEER BAEEMNHAMNEE, IEENERARLLE
1Vpp: B34 (0.5m/1m/3m) #15%tD-subiEk (5t=)
TTL: B4 (0.5mzlm) , FOBFBERELSHD-subik (H=) #&LRW
BAKE EENEL: B, R <10m; XRIE=: <20m;
FAPWM 21ARESE: <3m
{HEBEEE DC5V 0.5V
FEUERE <150 mA <300 mA (Z%)
#R&h55 HzZE2000 Hz < 500 m/s> (IEC 60068-2-6)
6 ms <1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
TERE -10°CET70°C
5= IEELK ~5g (FTEB4)
eSS AKLIP608 ~71g; AKLIP607 ~T4¢g
R0 =24 g/m

* FEITRNERE; MEKE<T70 mmet, BiGRA “MEX" BE

Vs mAseTTIx], ARERiEH

3 B4 F E B AEL LSRR} -3dB

ITTL: BESESHENRSEMNEE: 16.8m/min (70 kH2)

47



LIF 471, LIF 481

REFRAMEEXELE MR

o MEFHFEER2 nm

o BFREIZMMMRAIAXRIENMNE

o ZTFRE, FEETE

o SEHSHRMIESK

o MiRESETER (BRI ~FEE31)
o EOBFHIBEELRN

L=(ML + 10) +0.5

(20.55)

4.1+0.1

X g

x
©

11.2 max.

N
o "\ // 1‘» o\ @ "V o V #| © g T\\\ o
= %}s\ =TT $‘\\\17// '@I *e - /\/i ] - | @ ;{
7Tooiole] @ é ’ g Jﬂ
- | /] 01 |F <‘O.erad* | 8
0.1 F 20
(£710.017250) [7To06[A]
. @ 12-0.02/~0.10
3 N AN
BE= 1 — l (=)
E 5] 2 g R——— S
IRr=EL =1 KK
- /Mooalx]  © 2 >
Q =]
26
rf/ P
= 1
50
mm * = TEHENEATW
F = NEKSH
Tolerancing ISO 8015 ML = MEKE
ISO 2768 -m H ® = FEK, ML<170
<6 mm: +0.2 mm 1 = [RARR~
2 = MBS S M E AN S E—
@)= @)=
BXETHRNEZER, BWLIF BEXEBRBEESEZAFEANEKE,
471V/481V “F=RIER” i, . S0LIF171, LIF181 “FafsR”
— / i — i -

48




AR

LIF 401R

MEEE ZerodurlIEM A M IEE (ARISUPRADUREI M ; #EE: 8 um
SRR Otherm = (020.1) - 10° K™ (ZerodurlgigrE)
Ktherm = 8-10" K_l (i&{%)
REER + 1lpum ((UEAFNEEERAL020 mmBIZerodurlFIBFEENMR) , = 3pm
HEiRE < £0.225 um/5 mm
MERE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670
720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640
SE 0 —1, ENEKENYSGE
S 0.8 g+0.08 g/mmNEKE
IREk LIF 48 LIF 47
#0O 1 Vpp MLTTL
AEBLA ™ - 5& 101& 201% 501% 1001Z
=S FEHA 4 um 0.8 um 0.4 um 0.2 um 0.08 um 0.04 um
Al B -3dB | =21MHz =
PR - <500 kHz <250 kHz <250 kHz <100 kHz <50 kHz
<250 kHz <125 kHz <125 kHz < 50 kHz <25kHz
<125 kHz < 62.5kHz < 62.5kHz < 25kHz <12.5kHz
H4EEEa - >0.080 s >0.080 us >0.040 ps >0.040 ps >0.040 us
>0.175 us >0.175 ps >0.080 ps >0.080 us >0.080 ps
>0.370 us >0.370 us >0.175 ps >0.175 us >0.175 ps
iR <240 m/min <120 m/min | <60 m/min | <60m/min | <24m/min | <12m/min
< 60 m/min | <30 m/min <30 m/min <12 m/min < 6m/min
< 30m/min | £15m/min <15 m/min < 6m/min < 3m/min
MRIRE +12nm =
RMS{i B{ESI1gE 0.6 nm (1 MHZz?)
BSEE" B4t (0.5 m/1m/3m) H15%D-subikk (H=) ; HOBFEREEEERLN
BAKE FEIZEOER, 2Am,
Wezt: <30m; FEZFHRLEL: <10m; (SENEBELE)
HEEEE DC5V £0.25V
IWEEE (&) BEEESE: 130 mW; LIF48#E3L: 640 mW; LIF47#35: 720 mW (&)
T HAE <150 mA <165mA (=#)
$RE55 HzZE2000 Hz <400 m/s> (EN 60068-2-6)
11 ms <500 m/s> (EN 60068-2-27)
I{ERE 0°C&E50°C
BE  EEe ZerodurlEIBIGE LM/ 258
WIEEMR: 9g
=R 38¢g/m
EE2SS 75¢

* RTINS

UTTL: ESHanRsisaiEE: 9.6 m/min (40 kHz)
2 B F B ROE LR -3 dB

49



LIDA473, LIDA 483

BRI XA EXE LR
o MEHFEXL0 nm

o WIBNINIEMRNEERE

« BTRE, HEEE

o BEZCMRMEMK

EF—a0
9 | | O (ML+28) +1
‘ ML 7
B-B (37) 9
2.7 < (ML+15)
B 12
0.65 >2 ‘ 35 ~— -
/ /® ‘ M3x5 ®\ g
. I LIDA 4x3 . —— )
[oe] [T ; [}E - © S=< | I | H 2
Il I 6 £ % [ i
o mi
B ‘ O N —[0.1 4;
ML2 (’@ 3 40+0.1 r1o2]F 0.75:02_|| @
I
46 +0.29° or +5 mrad IKS*
LIDA4x3C +0.014° or £0.25 mrad RI*
[ )
T
L1 .0
5
< e}
N o © (=}
o o o o ‘
2|2 ==
—©
0 20 40 60 80
M3x7
Ra 3.2 ‘N 7 Z s
& ‘ i - — A
]0.05 o =t Mﬂ‘b N ﬁ
. — 7, ~ ™
7 [0[F 8 | | 3001 |¥] " S =
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-2 Tjoz3[o]LE
L RES N p
&
13.78+0.1_, ISO 4762~ M3x (a+7) ®@_, 0.75:0.2 15.78 S0 70923
ISO 7092-3 0.75+0.2 ‘
© Roll £0.29° or £5 mrad @ ISO 4762 -M3x (a+5)
s =¥ IR !
© 0 N i
5 7 Hﬁ o [ Ei=
o + é >@
A
2 Roll +0.29° or +5 mrad ° ]mu!\ _ Res2 © | 4
L ISO 7092-3 2 ;,
® | 075:02 13.7840.1 LI006IDILE — &) =
e - /o%U. ISO 4762-M3x (a+7) Roll +0.29° or +5 mrad o ]
W 2.5
b
H b
~ \
I\ ® Nl
' el < B g
< Q +
mm 40+0.1 o
Fo= YIRS S - d
. * = T{EHRERATL
[olorencing IS0 8015 (IKS: HBZIH, RI: BE2%IH)
e 0 ® = WEKE (ML) BES
T ® = LIDA43HEE LA
© = LIDA4X3CHEBERNE
© = AMRKE
® = ROIFFRAVEIFES
M = REELRER
1 = ES/REETI
2 = FHEER
3 = FMRBRAIE
4 = FEEMBHA RS AUEEE NN A E—K

50



FHR LIDA 403
MEEHE IR a IR I P R EARIMETALLURYEHR ; #EE: 20 um
LMK R Otherm ~ 8 - 1070 KL (3H1%)

Otherm = (0 £0.5) - 10° K™ (RobaxIZIEkaE)
BEER + 1pum ({XPRRobax3¥IEFEE) , =3 um, *5pm
BHEiRE < £0.275 pum/10 mm

MEKE (ML) *, mm

240 340 440 640

2640, 2840, 3040 (RobaxiFEMAENRANERKE1640)

840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440

SEQ LIDA 4x3: — NMUFNEKENFRAIE; LIDA4x3C: BEEHRE

5= 3g+0.11 g/mmUEKE

55563 LIDA 48 LIDA 47

#0 ~_ 1Vpp MLTTL

AEPL 5> - 5f& 1013 501% 1001Z

=S FEHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

i LEg= -3dB > 500 kHz -

iR - <400 kHz <200 kHz <50 kHz < 25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz < 12.5kHz
< 100 kHz < 50kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

hiaEa" - >0.100 us >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 pus >0.220 us >0.175 ps >0.175 ps
>0.465 us >0.465 us >0.370 us >0.370 us
>0.950 ps >0.950 ps

EshERgY <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

MRIRE +45nm =

PRILFF % LY/L2ERNRE#S; BLES: TTL (BLMERE)

HBRiEE B4t (0.5m/1m/3m) H15%D-subEk (#3()

BAKE SIEOWEE; M, RF: <20m (GBENEL)

HEBEE DC5V £0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (%)

$EEN55 HzZ2000 Hz < 500m/s® (EN 60068-2-6)

w6 ms <1000 m/s> (EN 60068-2-27)

TERE -10°CET70°C

BE IEEK 20g (R&ER4)

Fa4s 22 g/m
e 32¢g

= Allaknpries

U AR a1 SRR R 1T AR R B

RobaxZ{uFEEMainzAISchott-GlaswerkeByEM BT

51



LIDA475, LIDA 485

BEAELAMR, WEKERKE0m
o MEHEEXL0 nm

o PR{IFFX

o BWMRBEFNEZPHAER
o BEZCMRMEMK

ML <2040 =E =B ®wmseo
E-E B-B 7 | —® < (ML+15)
® @® ML
) 35 90 12
uL; < @ /® M3x5 -
& S Hse—1- 5 ~ o e S o
% jo=——=—i—il==i— O KX IR N i
- 26 o P 3 6
S 15 5 E [ ?3 40+0.1 7@ 9
& ML/2 L ® 46 /[0.2]F ] 015492 || @
10.... 50 £0.29° or =5 mrad IKS*
—~B £0014° or 095 mrad RI* @
Pq P2 P3
98] [20]
©) ‘ nx100] n=1,23 .. L
700 M4 6x
50 M3 (n+1) x M3x7 50 &3 0.4
]
Ra3.2 it §§ ¥ elees [ o g SW 3
é — — ] I LN —— — e
) DIN 7984—-M4x8 - 0
2 DIN 7984-M4x12  1SO 4762 -M3x6 o ﬂ@:> 453 \ oI~ 2 !
0]0.05_| - <l o 50
701F|_fraz, 8 | | 30:01 @
] ‘ 29 Pitch £0.11° or £2 mrad
@ [To0s[B) ¢
8] %l
ML >2040 (f§1415040) 50x100
50 100)
—Jo1 ]
59 S M3 57 x
© @\*ﬁj‘* S0 04 7102]F}
X-X © | ©
] N=imns o o - o Y |
N ) 0.5 0.5 ) 0
" 1970 30 2000 el 1100 -
ISO 4762-M3x6 @ 5100
=X
Y
P = Pl16)
T T —[0.05
(OIAY, nx (300...500) 50...130 nx(3J)O...500) 20..100 nx (300...500) H—y—{// 021F
59 .. ISO 4762-M3x6 16£0.2
10...50 300...500 N /{:) 300...500 300...500 10...50
! i ® ©
4 @b i T i i i i i &
% o] ©05 | 05 (I 0
: . 1970 20 2000 1100
—— 5100
Al p
[s2)
BB RERR &
16.15:0.1 1SO 4762 -M3x (a+7) 402 1815 4 B
IS0 7092-3 LN 015102 [T SO
© o Roll +0.11° or 2 mrad H@’ - 1SO 4762 M3x (a+5) 1
Ra3.2 = 1]0.024]D] LE vs =
S 1 ® Re3.2 @ I = '
z Roll +£0.11° or +2 mrad - 7\ ° - \"’ *
o (Lol e ] T \\g
= . B ) B - _
3 @ | 01532 B 50 10923 Coomple & & - o3 s
@ ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q 40+0.1 Q g
R . Q
O = HMRRERZREE ® = PROIFFRBVEFRES
mm ® = }*MRRERBPRECIMETEE ® = REKE
F =m%%ﬁ @ = 3040 mmTBERNEKENERA
Tolerapcing 1SO 8015 * = T{EHRElmRAZ L ™ = RECEKRER
BON%?mH Qma%%%m,m:ﬁ%ﬁ%M) 1 = ESKREHETT
<6 mm: £0.2 mm P = ﬁ,IEE'\J;J”\U%,ﬁ 2 = FHEERR
T ® = MEKE (ML) BES 3 = XAMRERAIE
® = BELME 4 = BB RS UEEENN

52

AR—E



AR

LIDA 405

MEEE METALLURMAMREI MR HMAEE: 20 um
KR AR R 2L BURTREmE

BEEHR +5pm

HEIRE < £0.750 um/50 mm (BRE(E)

MEKE (ML) *, mm

140 240 340 440 540 640 740 840
1540 1640 1740 1840 1940 2040

940 1040 1140 1240 1340 1440

ABRZFREMEREMEEANEKE (£30040 mm)

SER —, ENEKENTRAE

8 115 g +0.25 g/mmUEKEE

gk LIDA 48 LIDA 47

0O o 1Vpp MLITTL

AERL 53 * - 53 1013 501% 10013

=AM 20 um 4 um 2 um 0.4 pm 0.2 pm

Al -3dB | >500 kHz -

=L - <400 kHz <200 kHz <50 kHz < 25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz < 12.5kHz
< 100 kHz < 50 kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
< 50kHz < 25kHz

niaEa - >0.100 ps >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 ps >0.220 ps >0.175 us >0.175 us
> 0.465 us > 0.465 us >0.370 ps >0.370 s
>0.950 ps >0.950 us

EshiERE" <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

MRiRE +45nm =

PROIFFR LI/L2FER AR, #diES: TTL (TL&MRENES)

BSEE B4 (0.5m/1m/3m) H15¢D-subiEk ($+=0)

BAKE SOEOREA; A, MRFE: <20m (SENEL)

HEBEBE DC5V 0.5V

T HAE <130 mA <150 mA (=)

$REN55 HzZE2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s® (EN 60068-2-27)

I{ERE -10°CE70°C

BE AL 20g (REEB4)

=P 22 g/m
e 32¢g

* TR
U ARz AR L SRR s 1T AR R B

53



LIDA477, LIDA 487

BEAEHLAMR, WEEERE6m

o MEHEEXL0 nm

o PR{IFFX

o BWMRBEFNEERTRHEPOEE
o BEZCMRMEMK

8 ®© @OML+30 ®)
EE B8 < (ML +15)
ISO 7046-M3x5 ML
2.7 T2
35
= J; @
3 S ~ i SN
? ¢ © I (g 1"/{ —:H‘:nm -
© =
o —|0.1
g 3 ML/2 /102[F & 01592 || g
22 +0.29° or +5 mrad IKS* 0
M3x7 +0.014° or £0.25 mrad Rl
Ra3.2 / : /ﬁ/ W / ; A}/
IIQ‘I | B =17
[5o] = ~
7]0.05 2 OV <3 Pitch +0.11° or +2 mrad
I ]oa]F 8 30+0.1 Q J10.09]D]LE
29
ML <2040
(e, 840) P P —J0.05
1 40+0.1
10...50 10...50 20+0.1 10...50 10...50
i mu’v: ‘ @@mﬂnmmmmmﬂnﬂi@ ‘ + ’/'rmm I
o e @l
35
400 70 400
@ 870
ML > 2040
I
(40, 5040) = : o ‘ S T
nx (300...500) =2 nx (300...500)
10..50 300...500 2001 300..500 _| | 10..50
10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 . 10...50
I ulm;; H[ El ‘ @@mmﬂﬁ%ﬁmmﬂ@ ‘ Z[' lzi meu il
it 2l i \ It ;[ 3t
(1) < ee (1) (1)
e 35 e
500 2000 70 2000 500
@ 5070
o~
EHKRES 5
oc
ISO 4762-M3x (a+7) ® 01592 ISO 7092-3
12.9+0.1 150 70923 : 14.9 1
Roll +0.11° or +2 mrad 0.15 t%% ISO 4762 -M3x (a+5) =
o )
Ra3.2 c{_)i‘ 1]0.024]D]LE ® 25_|_
e} '
> © Ra3.2 -
1 Roll +0.11° or +£2 mrad T & -
9 1]0.024]D]LE wl 3 - 3l 2 S
3 12.920.1 IS0 7092-3 Town 3| =1 o g Q g
o 0.15 +0-2 ‘ ~ 1[0.024]D]LE ~ ©@! = A +0. ~
- 0.1 IS0 4762 M3x {a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q
F = HEKSH @ = REKE
* = TEHREIGATWK M = FEEHRER
mm (IKS: EEZI%, RI: SF=ZI%) 1 = ESK/RERTI
P = HEMNEAR 2 = FEER
Tolerancing ISO 8015 ® = MEKE (ML) HESR 3 = AMRRAIE
ISO 2768 -m H ® = BEIMUE 4 = FEESNBMAERSUEE
<6 mm: £0.2 mm ® = RAIFFRAVEIFHESE HEANAY 75 A —EK

54



FHER LIDA 407

MEEHE METALLU Rﬁ'ﬁtﬂﬂﬁ%%ﬂ‘ﬁﬁﬁ‘ﬂﬂﬂﬁ; HHEE: 20 um

LR AR R ¥ Otherm = 10 - 107 K~

BESR +3um (EML1040) ; +5um (ML 1240KBANEKE) , +15um”

HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)

MEEKE (ML) *, mm 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840

3040 3240 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840 5040 5240 5440 5640
5840 6040

SEN — 1, ENEKENF SR

BE 25g+0.1 g/mmillEKE

Rk LIDA 48 LIDA 47

#0O 1 Vpp MITTL

AEPL 5> - 5f& 1013 501% 10013

=S EHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al -3dB | =500 kHz -

B - <400 kHz <200 kHz <50 kHz < 25kHz
<200 kHz <100 kHz <25kHz < 12.5kHz
< 100 kHz < 50kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

h&iagE Y - >0.100 us >0.100 ps >0.080 us >0.080 us
>0.220 us >0.220 us >0.175 us >0.175 us
>0.465 us >0.465 us >0.370 us >0.370 us
>0.950 s >0.950 s

EEhEE? <600 m/min <480 m/min <240 m/min <60 m/min <30 m/min
<240 m/min <120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

MRIRE +45nm =

PRAIFF = L1/L2®wAANRE#ES, HdiES: TTL (B&4IREER)

HBSRiEE B4i (0.5 m/1m/3m) H15%D-subEk (#3()

BAKE SOEOWA; JAM, R#H: <20m (GBEXEL%)

HEBBE DC5V 0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (%)

HRwEh55 HzZ 2000 Hz < 500 m/s2 (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s? (EN 60068-2-27)

TERE -10°CET70°C

BE IRk 20g (REHEL)

R0 22 g/m
e 32¢g
TETT A e

V) B F R T M KR EIMES 1 +5 um
2) ¥ER7Ey SRR sk 4T H TR At

55



LIDA479, LIDA 489

BEAEHLAMR, WEEERE6m

o MELEEXL0 nm

* PR{IFFX

o RBIGEREE L
» BREMIRAL

9 S ®© (ML +28) +1
ML (37) 9
B-B < (ML+15)
B
2.7 }<7
>2 35 ‘ 12
© M3x5 @< ~
2 =
+i ©
§ 7 R ) ) ¢
/ L ] # [T ° — I{} r | ‘2
@ 4 I I & ¥ S —
2 B f O R —[0.1 C?L
I 3 40+0.1 -
L2 [ Iro2[F 07502 _|| @
T ® 46
+0.29° or +5 mrad IKS*
+0.014° or £0.25 mrad RI*
M3x7
Ay / 2 |
‘ 1 — -
\% ‘ ‘44 pl _ - [ a
[7]0.05 =4 g/f ‘ ~l o ]
7 oa[F 8 3001 S o
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
- Toz3]o]Le
IRESHRES N o
32
1.2£0.1 ISO 4762—M3x (a+7) @_, 0.75:02 132 a 15070923
IS0 7092-3 075:02 |
@ Roll +0.29° or +5 mrad @ 1SO 4762 -M3x (a+5)
Ra3.2 0 1 10.06 LE -
P71 : a = N
& =
S 0| Ra32 ® i@
< Roll £0.29° or £5 mrad - MH‘ -
0 LE 7 = -
= ISO 7092-3 sl <
- H <
S| @ || 075202 11.2£0.1 SO 4762-M3x (a+7) [L[0.06[DJLE & =
i — Roll £0.29° or +5 mrad 1
25
S
H
~
™ -
& Q < = e
Q
mm > 40+0.1 %
F = KRS g
Tolerancing I1SO 8015 © = TIERERAZY
ISO 2768 -m H (IKS: EEZI%, R: & =ZH)
<6 mm: £0.2 mm % = ﬂ%ﬁ;l{g (ML) B9fEs
= BEQUE
O = RFEKE
® = RAIFFRAVEIFRHES
M = FHEHRER
1 = ESREETRT
2 = FiEEg
3 = RiEMRUmE
4 = BB A RS AEEENN AR

56




B | utwa m..'
fins i on e vineie musss e ALY = o —

e, ||

HHR LIDA 409

MEEE METALLU Rﬁ‘étﬂﬂﬁ’g%ﬂﬁaﬁﬁ‘ﬂﬂﬂR; MREE: 20 um

SRR Otherm = 10 - 107° K~

BESR +3pum, +15pum?

HEIRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)

MEKE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 | R KETERHEE: 2m, 4m, 6m

420 520 620 720 820 920 1020

SEH —1, ENEKENYSGE 50 mm?>

B 3lg/m

REL LIDA 48 LIDA 47

O U 1Vpp MLTTL

AERH 5 * - 55 101Z 501F 10013

=S FEHA 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al S -3dB | =500 kHz -

EEb - <400 kHz <200 kHz <50 kHz < 25 kHz
<200 kHz < 100 kHz <25kHz <12.5kHz
<100 kHz < 50 kHz <12.5kHz < 6.25kHz
< 50 kHz < 25kHz

heiaE - >0.100 ps >0.100 s > 0.080 us > 0.080 s
>0.220 ps >0.220 ps >0.175 ps >0.175 ps
>0.465 ps >0.465 s >0.370 ps >0.370 us
>0.950 ps >0.950 ps

EshEE? <600 m/min | <480 m/min | <240 m/min <60 m/min | <30 m/min
<240 m/min | €120 m/min <30 m/min <15 m/min
<120 m/min | < 60 m/min <15 m/min < 7.5m/min
< 60 m/min | < 30 m/min

MR iRE +45nm =

PRAIFF LI/L2ERm N REMES, %diES: TTL (TLMIRENESR)

BSIEE B4i (0.5 m/1m/3m) 158 D-subfEk (#3X)

BAKE SNEOWAE; A, RF: <20m (SENXNBLE)

{HEBEBE DC5V £0.5V

FEUERE <130 mA <150 mA (F%)

$FEN55 HzZ2000 Hz < 500 m/s* (EN 60068-2-6)

6 ms <1000 m/s? (EN 60068-2-27)

TIERE -10°CET0°C

B EECS 20g (F&EE4)

B4R 22 g/m
EE2SS 32¢g

* IETT IR

U B4 F R T M KR EIMES 9 +5 um

2 ¥ER7EY SRR st A SRR Y

) TeRia ReEER— NS E A,

#7: EFALIDA 4AxRE BiEsk
57



LIDA 277, LIDA 287

AFBAREAZMNEEXELNAHMR

o MWELFEIXA100 nm

o REKERTERHAE

o BWMRBEFNMERTPHERE
* B =BLEDIESHREIETIT

o SEHLNMRMIREL

50
770.3/50 [A
5 40+0.1 7
< o 0joa |
S @ M3x7 ol g
: I RT3
i A
| // ‘ } e E— Ra 3.2
— T = i ‘ L
/\ N N
@ 20
545 © ML + 3021 (15) .
12
k+15 Vi ; 8.7
© 3
FIEDENFAIN ! 1 i SIEE=E s \ B _
= : ‘ N— ( -
O3 . ®— ’ yd
min. 20 / max. ML —20 —~[6mrad* X 26 ||
ML (min. 40)
075%9% | @
Y (05 9 (05 X 4—f
2:1 ‘ 3:1 2.13
25 150 7046-M3x6
R ®
?; [\
© . 0
e : |
a i
& B
- S \
M RERR h
03|
ISO 4762 -M3x(a+7)
>8.7 /1'10.15/21
1SO 7092-3 @ 0.75 +025 [/]o.15/21]8]
11.88+0.1, | >~ : 14.88 a
i ’ N
— N
<< 1]0.06/8.7 B
S| NI / = p—
o .
o) o te) C+>|
3 ! & ] ® ] 1R =i
® I 1] 0.06/8.7]B] - & ® =
i +0.25 N n = H ISO 4762~ M3x(a+5)
®@ 0.75 2520 11.88+0.1 ISO 7092-3
ISO 7092-3 025
0757
-0.20
>l ISO 4762 -M3x(a+7) 4><@
>8.7 —E]
mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

O‘!U‘IbWNI—‘@@@ﬂ *

TEHRERAZ L
HRSH

B

REKE

MEKE (ML) Bk2s

LED (HLEBRINEINEE)
BRIBREL
AL S E SN E

R 5iskskiap 22t
M3BEISFL; RE: 5mm

BB A S EEEMN G E—

N e

MiESEQENEKEERNERUE EUATHEKE)



AR

LIDA 207

MEEE MR, HhEE: 200 um
éi'liﬁ%ﬂ&/%%& XKtherm = 10 - 10° K
BEZEL +15um
REKERTBHARN" 3m, 5m, 10m
SES 100 mme[i%
E— R& 20 g/m
REE 70g/m
o5 S LIDA 28 LIDA 27
#0O ~_ 1Vpp MJTTL
ERE 9 - 1018 5013 10013
ESAH 200 um 20 um 4 um 2 um
B L= > 50 kHz - - _
Higsn=e - >50 kHz < 25kHz <12.5kHz
B8k a - > 0.465 us >0.175 us >0.175 s
BENEE < 600 m/min < 300 m/min < 150 m/min
HApiRE +2um -
HSEE B4 (1 mE3m) #155D-subiEk (HR)
EAKE B0 “&0O” WA, AMm<30m (EENEBL)
HEBEBE DC5V *£0.25V
I HEE <155 mA <140 mA (%)
#®Zh55 HzZ=2000 Hz <200 m/s (EN 60068-2-6)
i1l ms <500 m/s? (EN 60068-2-27)
T{ERE -10°CET70°C
B EECk 20g (REHBL)
=R 30g/m
eSS 32¢g

* IRV EY R

59




LIDA 279, LIDA 289

AFBAREAZMNEEXELNAHMR
o MWELFEIXA100 nm

o REKERTERAE

o RBIGEREE L

* B =BLEDIESHREIETIT

o SEHLNMRMIREL

50
5 40+0.1 Vi
- 21
f 9 @M3x7 s 2 ™~
o } Q
@ ® | } | %i“ —— /Ra 3.2 o~
20 _|® / X
5+5 L © ML + 30+1
—
®
‘ k+15 j §
= H
1\2 T ST <.
|t - o o
2 M3x5 § © — °
e I I
S N I ) ity £ = — D IDENDIAY DO IDENATY @¢ ©$
2 ] Flp== 3 12.7
© " N | ]
2l I _ } R o __
o O ®J
85 33:0.1 ~[6mrad*
ML
EHRESR
587 ISO 4762 -M3x(a+7) b @]
10.08+0.1 ISO 7092 -3 @ 0.75+0.25 a
< Ul N 1T0.06/8.78 N N
S 0 N
3 : R\ i 5 Y E
3 S il 3 = =1
™~ L] 0.06/8.7 . - SN ™~
< ~ ISO 4762 - M3x(a+5)
0.75+0.25 ® 1008+0.1) |_| ISO 7092-3
ISO 7092-3 075025
. ISO 4762 -M3x(a+7) =
mm
Tolerancing ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: 0.2 mm
* = T{EHAEIMRAZ
F = HKRSH
® =B8ER
© = RFEKE
® = MEEKE (ML) iR
1 = LED (F&REBRIQEINEE
2 = FRIRIRLL
3 = AR ESNUE
4 = KF
5 = MR®E
6 = RES5IEECkENREER
T = BB RS A EEE NN AR
sEa:
k =FritsZamiEllEKEERMNEAUE EUATHEKE)

j HEeSE R 2ZEMEEn x 100 mm

60




AR

LIDA 209

MEEE MR, HhEE: 200 um
éi'liﬁ%ﬂﬁ/%%& XKtherm = 10 - 10° K
BEER +15um
REKERTBRAMKE" 3m, 5m, 10m
S5Em 100 mmAJi%
B8 20 g/m
e LIDA 28 LIDA 27
O U 1Vpp T TTL
AEB4H 7 * - 1015 501& 10013
=S A 200 um 20 um 4 um 2 um
Al ES > 50 kHz = - _
HiEmEE = > 50 kHz < 25kHz < 12.5kHz
B4iEIEE a = > 0.465 us >0.175 ps >0.175 us
IERhEE < 600 m/min <300 m/min < 150 m/min
MRiRE +2 pm =
BREE" 45 (1mz3m) F15%D-subiZk (=)
BAgKE S0 07 WA, AMm<30m (BENEBL)
HEBE DC5V £0.25V
B AHAE <155mA <140 mA (ZH)
$&&h55 HzZE 2000 Hz <200 m/s (EN 60068-2-6)
AE1L ms <500 m/s> (EN 60068-2-27)
TERE -10°CET0°C
BE  EECek 20g (REEEL)
2R 30 g/m
=k 32¢g

* EITIER EER

61




PP 281R

i E X RIDES
o MEHIEL um=EO0.05 um

42

[/]0.02
3 36+0.1 |7]0.002
—[0.4mrad]X,Y
s [=]0.4mra y r
/[0.08 ‘
‘‘‘‘‘‘‘‘ %@3 - I
3 Y ™ J
2 s ) \ I
A ZRRER )' ©) N ]
i | I | |
® \“Y-‘i - X
i [ EH
= 1
o~ 0
PP 21 avava =
) —~ | 20 8
d Ry =31
+X —
? .
+Y o8
©]=>
5 +Il D»] 3
A I I i ] 1
o ‘ D2 I|
S | 1/]0.02
32 it
mm * = TEHRRINGEAZ W
F o= MESH
Tolerancing ISO 8015 g@ = Eﬂ;%;ﬁ;fﬁﬁﬂ@%%ﬁfﬁ%
ISO 2768 -m H = ZxHIEE
<6 mm: £0.2 mm 2 = s
3 = EECSMBThA RS A B EE NG R —3K

D1 D2
@329-0.2 @ 33-0.02/-0.10

62

16.6+£0.5

UNC 4/40 T




PP 281R
MEEE WISERAI —ATITANIDABGIYEA; #EE: 8 um
LMK R Otherm ~ 8 -+ 1079 K™
BEER +2um
MEX 68 mm x 68 mm,

MNRFEHEMNEXR~, AREREH
szl SH— I BES, NFUEKERSMIERN3 mmit
#0 o 1Vpp
=S A 4 um
RIS ~3dB | >300kHz
BENEE <72 m/min
HPRE +12 nm?

RMS{IE{E SRS 2nm (450 kHz?)
HSEE B4 (0.5m) ®15%tD-subiEk (3=) ; EOBFEBEEREELA
B4 KE 20 90" HeE; AMm<30m (EEXEL)
{HEEE DC5V +0.25V
BUHAE <185 mA, =i
#§E55 H2Z=2000 Hz < 80m/s> (EN 60068-2-6)
w1l ms <100 m/s®> (EN 60068-2-27)
I{ERE 0°CZE50°C
£y eSS 170 g (R&EB4)
LR 75¢g
=R 37g/m
eSS 140 g

Vg2 SZSmEREORRSKINSEEEK L (BRREHE)
2 S F R AR LHSRZ A-3 dB
3 whEEE OB F B (BIANEIB 741)

63



=0
U 1VpplE=

Y

=
S

U 1 VpphRith {5 S BN R s iR it
AEEMADNBEES,.

EIBEIESASBZIEREMIZE90° 8
FH, HAEEN] Vep, BERHREHES
JIEF%“—%%B?H’EEA—EFHEFH?E’\JEE}JH
Ao

SEQESRE—MATEIZEESE,
BHESAEBRRTEERES,

=

£55

MLITTLIE

MU TTLRILH (S S EYEMEIN RIS B H IE
ZHREESHRFHETFBE, 2HN
THAD BERPMALE,

WBEES LB ERNICBTFANRYIA
BEORES U1 MU0# 1T . BERE
SEE—NHZPMEERKH Va0, EHIE
EESHA, i, RERNEFEREE
EEE&*H“%%UM’ UaZ*UUaO, 93%96”97%
BEESEE. BrRtiESINE—ES
Ua2itigUa1 —ERAFERIEH A M.

64

=S
360°EBFfA
A
0
B / \
0 \
R senmaangy R S— -
0 _-r\ffk ‘;?m-._
L 360° HEESKE
‘ BEE) '
mle e g
P L
el
A. B. RUIEBANEEAZESNENER

(W)EETY

BXFrE R ARONFAIR BN —AR
BRER, BENEEXNREGEEL
L=

S EEE360° T e

Ua1

0
lJa2

0

A{ESRR IR RN E P 1B

Uao

0

ts

U,s

0

RIBESUa15 Uzps Uo kBT

BRSNS S U RREERTS, MR
BT A BRI

B EESUa MU0 MELEAEIRIEEE
I LES. 2EANMEIEGFE —
NMELEE,

M esee:

BXFrE R ARONF AR BN —AR
gzﬁé, BB SRR S




BRALFF X

LIDA 400 R3¢ R9 B A A T

RS RABIAR B Z MR FE, @ EpiEm:

BRAGIF % B R BORE R i , AT LS o
MR R X R AR %, Bl ﬁ?&ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ#ﬁl; BYIE M5 BAFI—RREE
EHEBEMEEERIESEN, REFX  NER, BB EBENELEEON
LIFIL289{E S195@d B S &L, H Ao

I, EIHIE4RE T B R B RN (B

M, BAERRN, 2E3.7mm, 7

R APREE RS S ER R A,

BEEFESHIFEL Ve TTLEOZER,

(A=—g waill

LIF 4x1F0LIP 60x145iE583 RX S ER
Fetlh, IR MBI RGN BIPRILFF @ EZEL:

X 1 3 P BT B O 03¢ 403 AR AN — RS
HERNH (F) AL () wiESeen  BSEE, BENEEmEERE
BIHFILS L5 hBTTLEE(ES, Eit, o B,

WES B FERREERINER, B4E

2B/, RBE45mm (LIF4x1) 3.7 mm

(LIP60X1) , SAPREEHLR/WIBREE

BENZH,

WMEESHFEL VepE TTLIZOEX,

65



#0

%S (1Vpp/TTL)

LIDA

15%tD-subi&sk

HEfS
4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 8 6 15 5
MITTL | Up | | ov [ R | Uar | Ust | Uaa | Uz | Uao | U0 | Uas | L1Y | 129 |pwT?| =
ag? sg?
~ 1Vpp 5V oV A+ A- B+ B- R+ R- bl PE | F
*— e *—1T—e
2) e | Ee lae/ | se | e | ge | ke | pe | ge | 26 | xe | ge/ | 8e/ | 86 |
—< | 36 36 e | B
BYRREIEEINS; Up= BREE 3 FIPWTEEETTL/11 pApp
(ERES: (ERETE RO R RGN A RS, ) SR BRI X
2 HER SIS 2, 3) {25&FFLIDA 400
4 LIDA200: =
LIFFILIP 6000
15$1D-subjZk
HErS
4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 8 6 15 5
MUTTL | Up |f5mze| ov [E2| Uar | Ust | Uaa | Uz | U0 | Uao | Uas | HY | ¥ |pwr?| =
5V oV
N 1Vpp| o—1— ——o A+ A- B+ B- R+ R- bali S =
%) e | Ee lae/ | be | ge | ge | ke | pe | ge | 26 | xe | ge/ | 8e)/ | 86 |
—e | B8 36 2 | B
B RREEEINES; Up= BIREE U S9PWTHHTTL/11 pApp
(SRS (ERETE RO RGN A RS, 2 i BT X
2 HE RS HEH S, 3) (5EEFLIP 6000/LIF 400
esne:
BREBNEZEE, BN B4

66

BT,




LIP 281F1PP 281R

15%tD-subi&sk

o MEES HeEs
4 12 2 10 1 9 3 11 14 1 13 5 6/8 15
o 1Vpp| Up |fEREEZR| OV |f5REER| A+ A- B+ B- R+ R- =] g / =!
5V Y aieY | e Y
——o ——o §3) 5‘33) §3)
— < |t/ | Be ae/ | ge | e | ge | ke | ve | ge | 26 | xe | g/ | |/ | B2e
) Ze 2
BUSRREEEINS; Up= BERE VinERTiRR; mFRBEFEEIE
(ERES: (ERETE RO R G AN A RS, 2) St R BT B e X
= HMERASHE® S, 3) pp281R
%A E . LIDA 400
12$tM23%iE8E
[=]
E RS HeEe
12 2 10 11 5 6 8 1 3 4 1 9
mdTTL Up | R | ov | #EE| ua Ua Ua2 U.. Uao U.o U.s | pwt?!
Up oV
N~ 1Vpp —1 —o o—1— —o A+ A- B+ B- R+ R- L1 L2
2) pe | Be | o/ | Be | g2 | g6 | xe | we | ae | 2e | ze | 2e
—<| 36 )
BYRBEIEEINS; Up= BREE U S9PWTHHTTL/11 pApp
(ERES: (TR RO R G AN A RS, 2) iR E X
= HERS ST,
esne:
BXEENELEE, B8N ELH

EERFAS,

67




#0
&EfE

EnDatizO2—fMA TRz FAe
WEEY HTED. SEBTERAE

8, SEAEHREERLSETPHER,
FIERILBHREFEE. AT RAHRT
BIREAMARN, ENEMEESE. R
(DATA) 5/E4:8BFEHBERAICLOCKATE
ESRPEH. FHNEIERE (&

B. SHHALMEESE) HESLBEFHIR
A ERBBIERIESIER, BLEINEEN
FFEnDat 2.2183{1E<,

M) eswe:

BRFrE R RO AN —AR
;ﬂi%ﬂé‘\, BB G RGEEC
A,

EnDat

ITHIFRIR _eE HMEES
EnDat01 EnDat 2.18{EnDat 2.2 B
EnDat21 "
EnDat02 EnDat2.2 =]
EnDat22 EnDat 2.2 x
EnDatiZ kR4
34 REDES | BB TR

HERES —= "\ 1VepA®
\ —= ~\_ 1VppB*
8 [ fg— Up
BN
S s
L 2
o S |=— cLock
R Slock
~= DATA
L i ~— DATA
EDERHIER S ‘ whms
e OEM,_F"j | *) ﬁﬂﬂ&?lﬁ%
TES# | IfPRS | 4y |EnDat2l | EnDat22 |
|
|
|

EnDat§tiliRS
MRS T15HD-sublE
= 1
=R oy —
IEI 8 2 5 1 3 4 é 6
[:.3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up &35 ov EREE DATA DATA CLOCK CLOCK
- | U - | oV
< |meme | ze | aeme | as e Be e %6
EBARREEEINE, Up- BREE
(IBEE: {2 A (IR TaE A I A0S
ey
esne:
XA ESER, BETASH

68

BT,




AT =5t R =

LR ERS
B SR EEAEFEFREEN RS
RTATERLBRHZHIMIRE RS,

AR BRITIEO - «ifgE0
ITMFRIR: FanucO555E, — L
SoiE0 (EEEFEENSE, mItEiE)

M) esee:

BXEENESER, BN ELHN

FELHEAR,
BEREIE RS
8FtM12iEE2s 1 15%tD-subi&k
= =1
=9 BITHURER
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6
[.3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up {Z k3% ov f£=%22 | Serial Data | SerialData | Request Request
Up oV
—& IRB/Fe ) He/Ze H& R Mme ] oyc)
B RREEZEINS, Up=BIREEE
ERR3%: ERAERIEIINERENEFL,
2 IHERTHHE %,
=EHHES =EEEEO o JITHFRIR: Mit02-2
BSIMREEEFEMIEENAEESEER o ITWHRIR: Mitsu0l B, FWEER
AT EE=ZEHMEE RS, P Ae o iTMFRIR: Mit03-4
o ITMHRIR: Mit02-4 E2M, MR
B, MkERE
=EftHES
SEHM12iE %3S 1 15%tD-subi&k
= -1
= BITHIESR
El 8 2 5 1 3 4 7 6
[:.3: 4 12 2 10 5 13 8 15
Mit03-4 Up 72373 ov f5%88 | Serial Data | Serial Data | Request Request
Up oV Frame Frame
o—4—o — | o
Mit02-2 = = Request/ | Request/
Data Data
— Re/FE ) He/Ze H& RE Mt Sl Bt

BARBKEERINT; Up=BIREE
felkER: (ZRATRIGBNERELATEIRE,
B ERATHE R T,

69



TR RS

WTEHRS
MREBENRESRESITHRAESFE
P, RN T IEEML TERIFEE

M esee:

BXEENESER, BN ELHN

FESLWEAR,
o JTMtRIR: Pana0l
TR S
8§TM12i%EiE3% | 15§tD-subi&k
= =
== BITHUREEE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
[.B: 4 12 2 10 5 13 8 15
Up e RkEE ov T RkEE gzl gl Request Request
Up ov Data Data
o———o0 — o
— IRE/FE i) Hf/RE HE ReE me E4) Eoyc)
B RREIEEI/INT, Up=HBRBE
£33 BRI RIDISNIERAEN IR,
2 HER TS ST %,
UpwMm 213582/t FrE
R)IsHRS
ESEVRERRLSITAL, FEVRT @ EsEa:
FTF R RHIFIEE R e
BXBYUNEZER, 1550 B4/
o JTWIFRIR: YECOT FESLIEAR,
RIIHRS
S§TM12i%EiE2R ! 15§tD-subigk
= T
MR BITHIRER
IEI 8 2 5 1 3 4 1 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Up fZREES ov ZEk33 w! el Data Data
Up ov
o—0 o—»—->0
— Ire/E2e i) HE/ZE HE ReE me Ec) #E

B RREEEINS; Up= BIREE
SR (ERATTARID S NIEIEAER A B B L
= ER IR 5.
U'pwM 2158% /it FrE

70




R FIZ i

BEEDSRHSEMER, HERmDE

IR WAIZETER, RHAEEEE

g)kﬂ:i%%ﬁﬁiéﬁiﬁﬁﬁﬁ%%u&ﬁﬁﬁﬁﬂ’ﬂ
Ho

IBENRDIEREEEML Vpp. TTLEHTL
¥, TTLMHTUE SHIYRESERTEAED S
MESBEHEMEBRSEELNES,
WF1VepfES, ReeAINRIAIRENE
[EEREFEE (RPLNZETZEO) @it
BatrEHES,

g RIS A BT AL RE. RIE
HEOXRE, fJRiH1 VepRIMIINEE(E S,
ARG AT 2N EE S, BN
R (FIREREE) SUEE—EET
BITEO BF2iE0) ShRsniEss
FHRK, RELUTER:
o HEER: UEERASE
o BE. BREIRIEIEAAEPIIEERIR
o BXHIE:

- BXRIDBETRIFAER

- FREBENRESENS—IRE

— FIEHAMIRER
a4 F B RFR D Z R AR
BHHFPRT, BEERARIEP.

ADITXLEYREDEE, BENIRHAENA

PWMAEIMYAIPWT K 1% &, RIBXLER

EHER AT, A TRIREERNISHT

o JRIDERIOHT. BEIRERYREDERANA
5)”}|JJEST)Z, Eib, RILAF4Rt ) rimbDes
I ﬁbo

o TEIEHIIRARISHT. RKPWMIILE (N
WEH R (FlalEdE HpiE
FRREsK) o EIbRETE TR SERTIZHAAL
RHERS. FIANAEEERUR TZO,

Oaline diagnestios [Cpen Loop]

Db 58 . i TE e, FAT

S ke panon I
° 1324 33660 !
= e H TE

FAPWM 21FATSER {412 bt

LIP200 Motiing wizarsd |
g b iy gl
i — e TiTe e gl opeTien
s {ns I‘"Ww
T e e re— =
s 7 V) | ] ' 3 ]
a1 -!'. s may _l--—-vrq-—p-r-r-—nq-?v-—nz—r-wrww-—]l
e R e ]
s ! e 0 i 1
Bt pEe
e I <
LI T t
FAPWM 21F1ATSER AR

71



Mg Eng &

PWM 21

PWM 2148 AN 8 XA & BIATSTRIR
MR R —E RN E S,
EIZHAIEE BN RIS,

Eﬁ{n ) /JL;PWMZ.Z/ATSif{lF/“'EIH
=R,

PWT 101

PWT 1012 MikiggE, BAFNHMIEE
ENE BB U RIDERAIINEE. PWT
101 R%E. REMA, SEHINA
RYIRARIERE

72

PWM 21

{mEDRFHN

DRIVE-CLiIQ
KREBRBEITEO
=ERREO
=870

SSI

1Vpp/TTL/11 pApp

#0

USB 2.0

HEBE

AC 100 VE240 VZDC 24 V

R

258 mm x 154 mm x 55 mm

ATS

fIEERIE (FI)

s IERT
o EIEINE
o Sl
e EBI/ECI/EQI. LIP200. LIC 4100 HEHL23H
?%hv
TIhEE (RS
. ﬁfl%%%lj\]%‘

RBEERMNEIY

PC (WWiZAbHESR > 2 GHZ)
RAM > 2 GB

B1ER S Windows XP. Vista. 7 (32-bit/64-bit) .
8. 10

200 MBI LRI FRRER =S [A]

DRIVE-CLIQZ A 1 F AR EMEIR

PWT 101
R TN e EnDat
X PRIBEN RS 2s . kﬁﬂ%—l%ﬁﬁélﬂ
xl‘lL%D
. 7f VR ERTTIZEO
o IR 1TIEO
e 1Vpp (FZ1%ZI3h)
e 1Vpp
e 11 pApp
o TTL
BTRR 4 35T fRiE R
{HEBEBE DC24V
NEREFE: RAISW
I{ERE 0°CZE40°C
BARELREN 60529 IP20
R~ #9145 mm x 85 mm x 35 mm

EnDat 2.18(EnDat 2.2 (HEAHIZEESHIEIE)



OB RS

BIENAR OB FRERRESEES
AR ERESBEFBEEREONGES,
AT E4 B FERAEEERAIEEENER
BREHESHABIINFTEADES I,

EOBFHRENENES

BENIEOB FREMEZEUTIEZRES

FI4miS2s. 1Vpp (BEES) Z11 pApp
(EBR15S) o EnDatsiSSIRITEOMNSR

Bt EEEIEARAIZEO B FEE,

EOBRFREHNHES
BEOBFBEENESEFERIEHUTE
MA:
o TTLHBHKHES
e EnDat 2.2
DRIVE-CLiIQ
KR BITEO
=ERREO
=870
PROFIBUS

EZRANESHNAS
EOBFBERHTESKIRNAD D
BIESZ(ES. [Fitt, AL MEL B
ReEHIREMMREMLR .

I E{EAIAIRL

EBORO B FERHE I, M&E—
MRESERFE, SHRICLEISE
"B, MREMR—TENUEEH LS
[E4RFEF K,

2k

ERIRF

TS RE

73




itk I L4 - BAIRSLRIP Ea s BS
=0 B 0 =
MTTL ~_ 1Vpp &% - IP65 5/101% IBV 101
20/25/50/1004% IBV 102
TS IBV 600
25/50/100/200/400¢% | IBV 660B
kT - 1P40 5/10/20/25/50/100¢% | APE 371
ERRE - IP00 5/10f% IDP 181
20/25/50/1004% IDP 182
A~ 11 pApp &3t - IP65 5/101% EXE 101
20/25/50/1004% EXE 102
E£RIRE - IP00 51 IDP 101
rTTLY A~ 1Vpp 23t - IP65 214 IBV 6072
A~ 1Vpp
(RI4A) 5/1013 IBV 6172
5/10f5%0 IBV 6272
20/25/50/1004%
EnDat 2.2 ~_ 1Vpp 23 - IP65 < 1638415405 EIB 192
k=t - IP40 < 1638412405 EIB 392
&= - IP65 < 1638415405 EIB 1512
DRIVE-CLiQ EnDat 2.2 &% - IP65 - EIB 2391S
RIBRIBIT ~_ 1Vpp == - IP65 < 1638415405 EIB 192F
e k= - IP40 < 1638412405 EIB 392F
&= - IP65 < 1638415405 EIB 1592F
=EmEEn A~ 1Vpp &% - IP65 < 16384fZ405> EIB 192M
kT - P40 < 1638415405 EIB 392M
& - IP65 < 1638412405 EIB 1592M
%) 1TEO EnDat 2.2% ik - 1P40 - EIB 3391Y
PROFIBUS DP EnDat2.1; EnDat2.2 e - PROFIBUS
ZES
Y a4

D ERTFNE SRS nmEILIC 4100, 575 NS 5450 nmsk100 nmegLIC 2100

74



ML - BENELT (PE) BRAE

it AERFIMXEKRESBIIKAXRKG=H6S

MR%m: 101312

FBi&: 010-80420000

f£E:. 010-80420010

Email: sales@heidenhain.com.cn

LERAE

ik EEHRKTXAMIE 207 SEAEEST 7 B R 1#£01-04 BT

MR4R: 200335

FIE: 021-23570988

f£&E: 010-80420191 021-23570989
Email: shanghai@heidenhain.com.cn

RNIrEL

sk SRYIHREEXEER 1018 S
At 13 # 01-03 Bt

HR4%: 518031

HiE: 0755-33223861

fEE:. 010-80420187

Email: shenzhen@heidenhain.com.cn

=L

syt PO)I|ERETH A RBE—KR 865
Wz 19 #5 F RE

Hi4%: 610016

FEiE: 028-86202155

f£E: 010-80420185

Email: chengdu@heidenhain.com.cn

HiXnER

itk BB EXTHREXFREE TS
HE S FEAE 2102 =

B4R : 430071

EBiE: 027-59826948

f£H: 010-80420197

Email: wuhan@heidenhain.com.cn

~aIMAE: www.heidenhain.com.cn

208960-ZH-10-03/2022- H- REENR - #AERWEEH, BABITEM, FERASEYLUTESE .

ARHEL

Hisik: PRAAE AR T ERERS R AR IIIAERPO
7ZEA10706 SE7T

BB4%: 710061

HBiE: 029-87882030

f£&:. 010-80420192

Email: xian@heidenhain.com.cn

DI S
ik TTELATITIXKEIS10S
SEAE 2904 E

HR4: 110013

FEiE: 024-22812890

f£E: 010-80420193 024-22812892
Email: shenyang@heidenhain.com.cn




